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Novice izpod Krvavca so redna priloga časopisa 

Gorenjski glas je osrednji gorenjski časopis, z bogato
tradicijo, ki neprekinjeno izhaja že od leta 1947, 
njegovi zametki pa segajo v daljnje leto 1900. Je 
poltednik, ki izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 22 
tisoč izvodov. Je neodvisen, politično uravnotežen 
časopis z novicami, predvsem z vseh področij življenja
in dela Gorenjcev, pa tudi širše. Pišemo o vsem, kar 
ljudi zanima, ali kot pravimo: Gorenjski glas za vas beleži
čas. V dobrem in slabem.
Če vas poleg branja Novic izpod Krvavca  zanimajo tudi
novice iz vse Gorenjske, vas vabimo k naročilu. Kot
novemu naročniku vam bomo prve tri mesece časopis
prinesli brezplačno (če boste naš naročnik vsaj eno leto)
in vas presenetili z darilom ter z drugimi ugodnostmi.
Dobrodošli v družbi naročnikov Gorenjskega glasa.

Na naslovnici: Spet v šoli 
Foto: Maja Zajc Sobočan, OŠ Davorina Jenka

NAROČAM

Ime in priimek:

Naslov:

Davčna številka:

Podpis:

Soglašam, da mi Gorenjski glas lahko pošilja
obvestila, ankete ipd.    

❏ DA         ❏ NE

NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga
Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja
Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, ured-
nik Simon Šubic, oglasno trženje Janez Čimžar,
041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: SET,
d.d., Vevče. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 4 so
priloga 72. številke Gorenjskega glasa, 9. septembra
2005, v nakladi 2200 izvodov pa jih dobijo vsa gospo-
dinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC
IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik občine Cerklje in
je uradno glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega
sveta in občinske uprave Občine Cerklje na Gorenjskem. 

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem

”Na prvem mestu moram omeniti lansko od-
prtje novega šolskega prizidka in obnovljene
osnovne šole Davorina Jenka. S to investicijo,
ki smo jo v celoti realizirali, smo poskrbeli
predvsem za naše otroke, torej za našo pri-
hodnost. Sočasno smo v prizidku zgradili
zobni ambulanti za odrasle in otroke, za kate-
ri smo že oddali koncesiji. Zgradili smo tudi
kulturno dvorano, v katero bomo po vsej ver-
jetnosti prihodnje leto vgradili tudi vso opre-
mo, kar bo stalo približno 80 milijonov tolar-
jev. Trenutno urejamo okolico OŠ; dela se ta
mesec zaključujejo. Naslednje leto nas potem
čaka še izgradnja zunanjih športnih igrišč. V
zadnjih osmih, devetih letih smo tako za inve-
sticije v šolstvo in otroško varstvo namenili že
1,7 milijarde tolarjev, v kar pa sredstva za
redno delovanje šole in subvencije za otroško
varstvo niso všteta.

V zadnjem koledarskem letu smo na zahod-
nem delu občine zaključili z izgradnjo kanali-
zacije s čistilno napravo v Češnjevku, tam
smo obnovili skoraj vso cestno infrastrukturo,
nekatere manjše odseke pa bomo uredili v
prihodnjem letu. Že lani smo začeli z deli v
Lahovčah in jih zaključili letos - uredili smo
fekalno in meteorno kanalizacijo, vodovod,
javno razsvetljavo in obnovili ceste. Že lani
so se začela obnovitvena dela na cesti Spod-
nji Brnik - Zgornji Brnik. T.i. 1. in 2. faza re-
konstrukcije ceste je že zaključena. Investici-
ja je stala 240 milijonov tolarjev, od tega je
občina plačala 120 milijonov tolarjev za iz-
gradnjo vodovoda, kanalizacije, javne raz-
svetljave pločnikov, opornih zidov in vsega
ostalega, kar sodi v urejeno komunalno infra-
strukturo, polovico pa je prispevala država.
Ker gre za veliko pridobitev vasi, bo otvoritev
nove ceste na Spodnjem Brniku tudi osrednja
prireditev letošnjega občinskega praznovanja. 

Lotili smo se tudi manjših popravkov na
cestnem odseku Trata - Dvorje, kjer se je za-
drževala meteorna voda in je bilo zato cestiš-
če ob dežju nevarno spolzko. Po vaseh smo
popravljali oporne zidove, v Šmartnem smo
obnovili tudi javno razsvetljavo in cesto. Ure-
jali smo hudourniške struge, da bi se izognili
morebitnim poplavam. Pred kratkim smo v
uporabo predali 100-kubični vodni zbiralnik
na Šenturški Gori, ki bo tamkajšnjim prebi-
valcem odpravil težave s pitno vodo v pole-
tnih mesecih. Prav te dni se zaključuje obno-
va ceste v Štefanjo Goro in cest v vasi, v ka-
teri smo uredili tudi vse ostalo. V tem mese-
cu bomo zgradili tudi krajši odsek ceste Am-
brož - Jezerce, kjer vsak večji naliv odnese
del ceste. Naloga tamkajšnje pašne in vaške
skupnosti je, da pripravita tampon za položi-
tev asfalta. Sofinancirali smo tudi obnovo dr-
žavne ceste od gostilne Pod Krvavcem do
elektrarne in del ceste mimo postaje žičnice.”

Občina se je javila tudi na nekaj državnih
razpisov. Kako uspešna je bila?

”Ne dovolj. Uspešni smo bili na razpisu t.i.
regionalnih razvojnih skladov, saj smo prido-
bili sredstva za izgradnjo vodovodnega siste-
ma Ambrož - Škerjančevo - Stiška vas. Prav
zato tam čakamo z začetkom gradnje vodovo-
da, saj lahko z deli začnemo šele, ko dobimo
dokončno potrditev ministrstva za finance, da
je odobrilo pridobljena sredstva. Gradbeno
dovoljenje sicer že imamo. Neuspešni pa smo
bili na razpisu šolskega ministrstva, na kate-
rem smo kandidirali s projektoma zunanjih
športnih igrišč ob OŠ Davorina Jenka in no-
gometnega igrišča na Velesovem.”

Katere investicije so sedaj na vrsti?
”Najprej bo na vrsti gradnja kanalizacije v

Dvorjah proti Gradu, kjer bomo hkrati uredi-
li še vodovod in meteorne vode, če pa se bodo
lastniki zemljišč strinjali, pa bomo gradili
tudi pločnik. Gradbeno dovoljenje že imamo,
izbrali smo tudi že izvajalca del, to bo Cestno
podjetje Kranj. Od večjih projektov naj ome-
nim, da smo v fazi pridobivanja gradbenega
dovoljenja za izgradnjo kanalizacije na trasi
Zgornji Brnik - Cerklje - Dvorje. Tam bomo
sočasno uredili tudi vodovod in urejali cesto.
Verjetno bo investicija stekla prihodnje leto.
Za gasilski dom smo v fazi pridobivanja izde-
lovalca projekta, začetek gradnje pa načrtuje-
mo za naslednje leto. Istočasno pripravljamo
tudi projekt za zbirni center komunalnih od-
padkov, ki bo stal ob gasilskem domu. Smo
tudi v fazi pridobivanja izvajalca projektne
dokumentacije za gradnjo kanalizacije od Za-
loga do Pšate. Tam načrtujemo, da bomo z
deli začeli jeseni 2006.”

Občinski svet pa je letos sprejel tudi ne-
kaj prostorskih aktov ...

”V zadnjem letu je občinski svet sprejel
PUP Cerklje, PUP letališče, lokacijski načrt
doma ostarelih Tabor v Šmartnem in lokacij-
ski načrt za prestavitev ceste Kranj - Brnik ob
letališču. Pri slednjem naj še enkrat pouda-
rim, da občina želi, da država čimprej pripra-
vi potrebna sredstva za prestavitev ceste, saj
ne podpira začasne rešitve izgradnje dveh od-
stavnih pasov, kot predlaga direkcija za ceste
oziroma jih zagovarja občinski odbor SDS
Cerklje, ker se osebno bojim, da bo to trajna
rešitev. V obravnavi imamo še lokacijski na-
črt poslovne cone ob letališču in PUP Golf le-
tališče. Vsi ti akti dajejo temelj jasne usmerit-
ve razvoja našega območja, letališkemu raz-
voju ter obrtniškemu in kmetijskemu razvoju.
Hkrati dajejo tudi možnost za gradnjo kar 100
stanovanjskih hiš v občini, tako da bi lahko
občina v naslednjih petih letih povečala števi-
lo prebivalcev čez 7.000. Na ta način pa bi se
občini povečal tudi prihodek, kar ni tako ne-
pomembno.”                            Simon Šubic

Pogovor z županom Francem Čebuljem

Nova šola, ceste ...
Občina Cerklje na Gorenjskem bo 23. septembra 

vnovič praznovala. Ob takih priložnostih je vedno čas
za pregled, kaj je bilo storjenega v zadnjem letu. Župan Franc Čebulj
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mesarija KEPIC
PREDELAVA MESA IN PRODAJA

Kepic Aleš, s.p., Krvavška 14, 4207 Cerklje, 
tel.: 04/252 69 00

Poslovalnica Primskovo, tel.: 04/204 26 59
Planina Tržnica, tel.: 04/233 12 23

V naših prodajalnah 
Vam nudimo meso in mesne izdelke 

po ugodnih cenah.

SSLLIIKKOOPPLLEESSKKAARRSSTTVVOO”FLEG”FLEGAR”AR”
Frantar Andrej, s.p.

Dvorje 82, 4207 Cerklje, GSM: 041/681-073
- Obnavljanje in beljenje fasad 1.000,00 sit/m2 (3x beljenje za acrycolorjem)
- Beljenje z jupolom 300,00 sit/m2 (2x beljenje z jupolom)
- Beljenje z gašenim apnom (štale) 250,00 sit/m2 (2x gašeno apno)
- Beljenje z bioapnom (stanovanja) 300,00 sit/m2 (2x bioapno)
- Pleskanje napuščev (fabjon) 900,00 sit/m2 (2x beltop)
- Kitanje sten 1.000,00 sit/m2 (2x kitanje, brušenje, beljenje)
- Izdelava knauf stropov 5.500,00 sit/m2 (konstrukcija, knauf, izolacija)
- Polaganje talnih oblog (itison, topli pod, laminat)
- Pleskanje kovinskih konstrukcij

Pri takojšnjem plačilu 10 % popusta.
Pri izvajanju del je v ceno všteta zaščita prostora.

Dunajska 106, 1000 Ljubljana

■ Vodovodne inštalacije,
■ inštalacije centralne kurjave,

■ plinske inštalacije,
■ hladilne inštalacije.

PE VELESOVO 51
4207 Cerklje na
Gorenjskem
Tel.: 04/252 88 41
04/252 88 42
Fax: 04/252 88 40
GSM: 041/360 998
e-mail: galtrex@email.si

Intertrend d.o.o., Hotemaže 50, 4205 Preddvor 

Dvorje 58, 4207 Cerklje,
t e l . :  0 4 / 2 5  2 5  2 0 0  

TENISPROSTORI ZA PIKNIK ,

BALINIŠČE ,

LETNI VRT

sladoledni vrt, cocktails

ODBOJKA NA MIVKI

Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje

e-pošta: obcinacerklje@siol.net
Fax: 04/28 15 820, tel.: 04/28 15 800

Številka: 35005-01-48/2004-ZK
Datum: 02. 09. 2005

Na podlagi 28. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št.
110/02, 08/03-popravek) in 7. ter 30. člena Statuta Občine Cerklje na
Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 1/99,
1/01, 3/02 in 4/03) sklicujem

DRUGO PROSTORSKO KONFERENCO

v zvezi s pripravo PREDLOGA LOKACIJSKEGA NAČRTA L4 EKONOM-
SKO POSLOVNE CONE BRNIK, ki bo v ponedeljek, 26. septembra
2005, ob 8.00 uri, v sejni sobi upravne stavbe Občine Cerklje na Gorenj-
skem, Trg Davorina Jenka 13, Cerklje na Gorenjskem (2. nadstropje).

Namen prostorske konference je preveritev priporočil, usmeritev in legitimnih
interesov lokalne skupnosti, gospodarstva in interesnih združenj ter organizi-
rane javnosti, glede priprave lokacijskega načrta L4 Ekonomsko poslovne
cone Brnik, ki so bila podana na 1. prostorski konferenci 23. 09. 2004.

Na prostorski konferenci lahko udeleženci podajo svoje predloge na pred-
stavljen predlog lokacijskega načrta v pisni obliki ali ustno na zapisnik. Pri-
poročila in usmeritve se lahko poda v pisni obliki ob registraciji udeležbe in
med razpravo v času prostorske konference ali pa se jih predhodno pisno
posreduje na naslov Občine Cerklje na Gorenjskem.

Udeleženci prostorske konference, ki zastopajo organ, organizacijo, društvo
ali drugo pravno osebo, morajo ob registraciji udeležbe predložiti pisno po-
oblastilo. Gradivo je na vpogled na sedežu Občine Cerklje na Gorenjskem.

Vljudno vabljeni!
ŽUPAN

FRANC ČEBULJ, l.r.
OBČINA CERKLJE na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje

OBČINA CERKLJE 
NA GORENJSKEM
Ž U P A N

Trije predlogi za občinske nagrade
Na letošnji razpis za zbiranje predlogov za podelitev priznanj

Občine Cerklje na Gorenjskem so prispeli trije predlogi, ki jih je
komisija za odlikovanja in priznanja že obravnavala in potrdila. Ker
pa se občinski svet, ki sprejme dokončno odločitev o podelitvi občin-
skih nagrad, do izida Novic izpod Krvavca še ni sestal (seja bo v sre-
dini meseca), vam na žalost še ne moremo sporočiti, kateri občani so
letošnji nagrajenci in katera priznanja so prejeli. Prav zato vam jih
bomo predstavili šele v naslednji številki glasila. Za dobitnike občin-
skih priznanj so sicer letos predlagani Mihaela Remic iz Cerkelj,
Janez Martinčič iz Cerkelj in Vinko Janežič s Spodnjega Brnika. S. Š.

Preventivne meritve in krvodajalska akcija
Krajevna organizacija Rdečega križa Cerklje bo v okviru

občinskega praznovanja v sodelovanju s farmacevtsko družbo Pfizer
Ljubljana in Občino Cerklje organizirala preventivne meritve
krvnega tlaka, sladkorja in holesterola v krvi. Meritve bodo v
soboto, 17. septembra, od 7. do 11. ure v prostorih občine Cerk-
lje. Iz RK tudi sporočajo, da bo druga krvodajalska akcija v četrtek,
29. septembra. Odhod avtobusa bo ob 9. uri iz Cerkelj. Prijavite se
lahko pri poverjenikih - prostovoljcih po vaseh.                         S. Š.

Podjetniki in obrtniki, ki se 
predstavljajo v Novicah izpod 

Krvavca, čestitajo vsem občanom 
in občankam ob občinskem prazniku,

23. septembru.

SUMEC
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Slovesno na Šenturški Gori
Avgusta so pred gasilskim domom na Šenturški Gori slovesno odprli vodni zbiralnik za vasi Ravne, 

Apno in Šenturška Gora. Gasilsko društvo je razvilo svoj prvi prapor.

Odprtje vodnega zbiralnika oz. razbremenil-
nika na vodovodnem sistemu je pomemben
projekt, ki ga je vaška skupnost Šenturška
Gora uspela izpeljati pod okriljem občine Cer-
klje. Zato je nekaj besed o tem povedal župan
občine Cerklje Franc Čebulj. Dejal je, da so
se zbrali, da bi simbolično odprli močno priča-
kovan zbiralnik vode s približno 100 kubični-
mi metri, ki bo oskrboval vse območje, pred-
vsem v sušnem obdobju. Novi zbiralnik vode,
ki je nadomestil prejšnjega 3-kubičnega, je bil
nujno potreben, saj so morali v sušnem obdo-
bju vodo dovažati iz doline. To pa je bilo pre-
cej drago. V letošnjem zimskem obdobju so
vodni zbiralnik zgradili do te mere, da že lah-
ko oskrbuje našteta območja. Sama investicija
je znašala 26,5 milijona tolarjev, a po besedah
župana to ni toliko, kot bi znašali stroški dova-
žanja vode iz doline. V imenu vaške skupnosti
Šenturška Gora se je predsednik skupnosti Mi-
lan Zamljen za podporo in financiranje zahva-
lil Komunali Kranj, Hidrotehniku iz Ljubljane,
županu Francu Čebulju in občinskemu svetu
občine Cerklje. 

Še pred odprtjem vodohrana pa je bila slo-
vesnost ob razvitju in blagoslovitvi prvega ga-
silskega prapora ob 15-letnici delovanja pros-
tovoljnega gasilskega društva Šenturška Gora.
Na praporu je podoba gasilskega doma in far-
ne cerkve Sv. Urha ter slika Krvavca in podo-

ba Sv. Florjana, zaveznika gasilcev. Prapor bo
na zunaj predstavljal delo PGD Šenturška
Gora, to je varnost ljudi in premoženja vseh
krajanov in vikendašev. Predsednik PGD Šen-
turška Gora Stane Jerič je povedal, da so si po
petnajstih letih prostovoljnega dela gasilci že
zaslužili svoj prapor, ki jih bo povezoval v

moči, sreči in nesreči. Zahvalil se je gospodu
Vidmarju, izdelovalcu prapora, ter krajanom in
vikendašem, saj so z njihovo pomočjo v celoti
pokrili stroške izdelave prapora. V imenu PDG
se je Jerič še posebej zahvalil družini Pavlin, ki
je boter novega prapora. 

Tanja Maček

Pred kratkim so zaključili z obnovo in razširitvijo ceste na Štefanjo
Goro in ulic v vasi. ”Hkrati z obnovo in razširitvijo ceste in ulic smo
uredili tudi center vasi, veseli pa nas, da je Elektro Gorenjske ta dela
izkoristilo tudi za prestavitev električnih vodov v zemljo, saj smo tako
tudi mi javno razsvetljavo postavili ceneje kot običajno. Uredili smo
tudi meteorne vode, vaščani pa so zamenjali tudi nekaj vodovodnih
cevi,” je pojasnil cerkljanski župan Franc Čebulj. Ker so opravili več
del, kot so sprva načrtovali, bo tudi vrednost celotne investicije višja.
Župan ocenjuje, da približno 40 milijonov tolarjev.

Novi predsednik vaške skupnosti Štefanja Gora Jože Škerjanc pra-
vi, da so vaščani zadovoljni s končano investicijo. ”Cesta je bila prej
ozka, asfalt že razpokan, saj je stara že vsaj 25 let. Z narejenim je za-
dovoljna večina vaščanov, tako zaradi na novo asfaltirane ceste kot tudi
zato, ker je Elektro Gorenjske obenem elektriko iz zraka preselil v
zemljo,” je pojasnil Škerjanc. 

Odprtje in blagoslovitev nove ceste bo 17. septembra ob 16. uri, va-
ška skupnost pa upa, da se bodo uspeli dogovoriti s folklorno skupino,
da bi s svojim nastopom popestrila slovesnost. 

Vaščane Štefanje Gore sedaj še najbolj pesti parkiranje smučarjev
vzdolž ceste od spodnje postaje žičnice proti ”B’ču”. ”Najhuje je za vi-
kende, ko se na Krvavec zgrne truma smučarjev in nekateri od njih do-
besedno zablokirajo našo cesto. Samo sprašujemo se, kako bi se v pri-
meru požara tedaj do naše vasi prebilo gasilsko vozilo, če se še z oseb-
nim avtomobilom komaj. Dobro bi bilo, da bi o režimu parkiranja od-
govorni razmislili pred začetkom zimske sezone. Sami ne znamo najti
prave rešitve, vemo le, da se zapornica ni obnesla,” je še dejal Šker-
janc.                                                                            Simon Šubic

Koncesije še ni
Lovska družina Krvavec še vedno čaka, da ji država podeli koncesi-

jo za upravljanje z lovnimi površinami, ki so jih pridobili novembra
lani. Kot pravi starešina Ivan Preša, se v kratkem obetajo spremembe
lovskega zakona in šele tedaj bodo verjetno podelili tudi nove koncesi-
je. Preša tudi poziva občane, ki se želijo včlaniti v njihovo lovsko dru-
žino, naj ga pokličejo na gsm št. 041/637 088. Lovci bodo ob družin-
skem prazniku 18. septembra od 9. do 15. ure pripravili športno-strel-
sko tekmovanje na glinaste golobe in tarčno srnjad, ki bo potekalo na
strelišču pri lovskem domu. Slednjega počasi urejajo in lovci upajo, da
bo kmalu lepo izgledal. Na njihovo prireditev so vabljeni vsi ljubitelji
narave, še posebej pa vaščani Štefanje Gore.                               S. Š.

Obnovili cesto na Štefanjo Goro

Nova cesta skozi vas - do odprtja bodo verjetno dokončali tudi zaključna dela.
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Kdor čaka, dočaka
Letošnja osrednja prireditev ob občinskem prazniku bo na Spodnjem Brniku, kjer bodo 23. septembra 

ob 15. uri pred gasilskim domom slavnostno odprli rekonstruiran odsek ceste Spodnji Brnik - Zgornji Brnik. 

Z rekonstrukcijo regionalne ceste Spodnji
Brnik - Zgornji Brnik je ljubljanski SCT začel
lani. Do sedaj sta bili končani prvi dve fazi re-
konstrukcije (do Zgornjega Brnika), medtem
ko bo tretja faza rekonstrukcije, ki bo potekala
na Zgornjem Brniku, na vrsti šele v prihod-
njem letu, po sedanjih napovedih pa naj bi se
zaključila šele v letu 2007. 

Doslej je tako urejena le cesta na Spodnjem
Brniku. Dela so stala približno 240 milijonov
tolarjev, od tega je občina prispevala 120 mili-
jonov tolarjev za izgradnjo kanalizacije, uredi-
tev odvajanja meteornih voda, za obnovo vodo-
voda, postavitev javne razsvetljave, izgradnjo
pločnikov, opornih zidov, sofinancirala pa je
tudi deset odstotkov gradnje samega cestišča.

V odsotnosti predsednika vaške skupnosti
Igorja Stareta smo za mnenje o opravljeni in-
vesticiji povprašali predsednika PGD Spodnji
Brnik - Vopovlje Aleša Ropotarja. ”Na novo

cesto smo na Brniku dolgo čakali, začetek del
so odlagali kar nekaj zadnjih let. No, letos so
vendarle zbrali toliko sredstev, da so jo uredili.
Mislim, da je večina vaščanov zadovoljnih s
tako cesto, kakršno sedaj imamo. Seveda pa
vse ni tako lepo - še vedno namreč čakamo, da
zgradijo krožišče na brniški cesti, saj je seda-
nje križišče zelo problematično. Še posebej
slabo je pozimi, ko se kolone vozil vijejo sko-
zi celo vas. Upam, da na krožišče ne bomo ča-
kali tako dolgo, kot smo na obnovo ceste skozi
vas,” pravi Ropotar.

”Spodnji Brnik sedaj že nekoliko lepše izgle-
da, ko bodo opravili še zaključna dela ob cesti,
bo izgled še lepši. Da pa bo vas dobila pravi
videz, bi radi videli, da bi se zraven igrišča za
odbojko postavila še otroška igrala. Te so sicer
nameravali postaviti že ob sami gradnji novega
doma v začetku 80. let, a jih do danes niso,” še
dodaja.                                      Simon Šubic

Bojan Globočnik, s.p.
Lahovče 11, 4207 CERKLJE, tel.: 04/252 9090

Tomaž JENKO s.p.
Zgornji Brnik 131

4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 - 252 82 90

GSM: 041 - 22 55 97

- SPLOŠNA GRADBENA DELA
- FASADERSTVO IN ŠTUKATERSTVO

- POLAGANJE KERAMIKE IN KAMENJA
- TLAKOVANJE DVORIŠČ

UREJANJE VRTOV
Marko Andrej s.p., Zgornji Brnik 125

Telefon: 04/25 22 701, GSM: 041/519 870

Načrtovanje in urejanje vrtov, parkov ...
- sejanje trave in polaganje travne ruše

- sajenje in obrezovanje grmičevja 
(žive meje, dreves)

- vgradnja namakalnih sistemov 

AVTOHIŠA

JENKO d.o.o.JENKO d.o.o.

Praprotna polica 23
4207 CERKLJE

Tel./fax: 04/252 66 06
Tel.: 04/252 66 00
GSM: 041/741 603

CITROËN SERVIS

TRGOVINA
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI
AVTOKLEPARSTVO

Dvorje 93, 4207 CERKLJE

GSM: 041/331 396

Tel./fax: 04/25 26 750

se priporoča

MILAN KRNIČAR s.p

METKA LAMPE s.p., Spodnji Brnik 69, 4207 Cerklje

Na obnovo ceste skozi Spodnji Brnik so vaščani 
dolgo čakali. Bo tako tudi s krožiščem?
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Novi predsednik, enake aktivnosti
V Avto-moto društvu Cerklje so marca letos za novega predsednika izbrali Zdravka Novaka, 

do tedaj podpredsednika društva. 
Člani AMD so se v zadnjih dneh zelo izkazali,

saj so poskrbeli, da so učenci prve šolske dni var-
no prihajali v šolo. V nedeljo, 11. septembra, bodo
v počastitev občinskega praznika organizirali
spretnostno vožnjo za voznike osebnih vozil in
motornih koles. Prireditev bo potekala pred OŠ
Davorina Jenka v Cerkljah. Začeli bodo ob 9. uri.
”Vabim vse, da se prireditve udeležijo ali kot tek-
movalci ali kot gledalci. Zanimivo bo, najboljše
tekmovalce pa bomo nagradili s pokali,” vabi novi
predsednik AMD Cerklje Zdravko Novak. 

Kot vsako leto so tudi letos organizirali prvomajsko parado, ki je zelo
priljubljena, na kar kaže tudi številna udeležba, saj se jim vsako leto pri-
druži približno 150 voznikov osebnih vozil in 100 motornih koles. Me-
sec kasneje, junija, so za vse člane društva organizirali enodnevni izlet
na slovensko Primorje. Glavna točka izleta, na katerem so se jim pridru-

žili tudi člani AMD iz Šenčurja in Kamnika, je bila ogled Luke Koper.
Glavna naloga AMD-ja še vedno ostaja avto šola, v kateri kandidati
opravljajo praktični del izpita za B kategorijo. Pri tej dejavnosti sodelu-
jejo z avto šolo BB iz Kranja, s katero se sedaj dogovarjajo, da bi v Cer-
kljah ustanovili dislocirano enoto. 

”Ker je naša stavba za naše potrebe trenutno prevelika, nekaj prostorov
oddajamo v najem. Še vedno je prosta velika učilnica. Lokacija in cena
sta ugodni, zato upamo, da bomo kmalu našli najemnika,” je še povedal
Novak in povabil občane, naj se včlanijo v AMD Cerklje. Za vse infor-
macije pokličite tajnika društva Franca Zormana na tel. št. 031/224 238.

Simon Šubic

MEKON LOKA
IZOBRAŽEVALNO SREDIŠČE 
ZA VSE GENERACIJE

JEZIKOVNI TEČAJI        
◆ za najmlajše, učence, dijake, odrasle (od 1. do 8. stopnje) in upokojence
◆ priprava na maturo ◆ konverzacija (native speaker) ◆ individualni pouk
◆ tečaji s strokovnim besediščem ◆ tečaji slovnice, poslovne korespondence
◆ tečaji za tajnice, trgovce, poslovodje, za gospodarske družbe

RAČUNALNIŠKI TEČAJI       
◆ Word, Excel (začetni in nadaljevalni) ◆ Power Point
◆ osnove interneta in elektronske pošte

TEČAJI ZA PROSTI ČAS       
◆ kiparstvo, keramika, fotografija, video ◆ risanje, slikanje, vitraž, mozaik
◆ klekljanje, aranžiranje ◆ tečaj retorike

DELAVNICE     
◆ španska kultura ◆ jezikajmo angleško in francosko ◆ plesna, gledališka

in glasbena delavnica ◆ ustvarjalne urice za najmlajše

Informacije in prijave:
04/51 50 590, info@mekon-loka.si, www.mekon-loka.si 

Kontaktna oseba: Meta Konštantin Kumer, prof.
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Izobraževalno središče
Mekon Loka

Smo novo ustanovljena gospodarska družba,
katere temeljna dejavnost je izobraževanje.
Nastali smo kot naslednik izjemno uspešnega
podjetja na področju izobraževanja - POUČE-
VANJE TUJIH JEZIKOV Meta Konštantin
Kumer s.p.. Potreba po širitvi ponudbe in za-
dovoljevanja Vaših želja nas je pripeljala do
ustanovitve podjetja.

Z izkušnjami na področju jezikovnega izobra-
ževanja, ki smo jih pridobili v več kot 10 letih
dela, ko je našo šolo vsako leto obiskalo pri-
bližno 300 znanja željnih slušateljev, Vam
bomo v prihodnje pripravili še pestrejšo po-
nudbo izobraževalnih oblik (od seminarjev,
računalniških tečajev, tečajev strokovnih
predmetov, tečajev za prijetno preživljanje
prostega časa, tematskih delavnic,...).

Naš cilj je, da se udeleženci tečajev dobro 
počutijo, se med seboj spoznajo in predvsem
veliko naučijo. K temu veliko pripomorejo
naši predavatelji, ki svoje delo opravljajo z ve-
seljem in predanostjo in se nasploh trudijo
ustvariti prijetno in sproščeno vzdušje na tečajih.www.mekon-loka.s i

PROMUSICA d.o.o., Ul. Janeza Puharja 10, Kranj

Izdelava:
◆ šolskih copat 

od št. 23 do št. 45
◆ sobnih copat 

od št. 27 do št. 48
◆ okrasnih (stenskih) 

copat

Vesna Kuhar s.p.
Zg. Brnik 133, Cerklje
Tel.: 04/25 22 696
GSM: 031/611 176

Zdravko Novak



Na kratko
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Na vrsti je izobraževanje
V občini Cerklje so gasilci lani imeli dva-

najst intervencij, letos zaenkrat sedem. Vse
so bile manjšega obsega. ”Kljub temu nis-
mo počivali, saj so vsa gasilska društva de-
lala na izboljševanju reakcijskega časa.
Osrednja enota - PGD Cerklje - je tako čas
spravila na tri minute, kar je že lep dose-
žek,” pravi občinski gasilski poveljnik Blaž
Kaplenik. V zadnjem letu so gasilci uspe-
li pridobiti zračne posnetke vseh vasi z
označenimi hišnimi številkami, kar bo pri-
pomoglo k hitrejšemu odkrivanju ogrože-
nih hiš. 

Sedaj se pripravljajo na izvedbo dveh ga-
silskih tečajev: na prvem, osnovnem tečaju
bodo sodelovali mladostniki, ki so letos do-
polnili 16 let, drugi, strojniški tečaj pa pri-
pravljajo skupaj z Gasilsko zvezo Kokra.
Trenutno sestavljajo tudi seznam opreme,
ki jo še potrebujejo za večjo varnost opera-
tivnih članov gasilskih društev. Potem ko
se je devet gasilcev že usposabljalo v
učnem centru na Igu, bo tam usposabljanje
letos opravilo še 18 gasilcev. ”Čakamo še
na izobraževanje nosilca dihalnih aparatov,
za katerega je kar dolga čakalna doba,” do-
daja Kaplenik.

V PGD Cerklje, kjer že komaj čakajo na
začetek gradnje novega gasilskega doma,
sedaj zbirajo denar za nakup infrardeče ka-
mere, s katero je možno zanesljivo odkriva-
ti osebe v izredno zadimljenih prostorih.
Taka kamera stane približno tri milijone to-
larjev. Jeseni vsa PGD v občini čaka še pre-
gled hidrantnega omrežja. 

Simon Šubic

Jože Kvas bo maševal 
v Zalogu

V podružnični cerkvi sv. Matija v Zalogu
bo v nedeljo, 11. septembra, ob 9. uri sve-
ta maša in blagoslovitev vseh del. Mašo bo
ob tej priložnosti daroval častni občan ob-
čine Cerklje in biseromašnik, škof Jože
Kvas. ”V zadnjih dveh letih so vaščani Za-
loga s pomočjo občine zbrali toliko denar-
ja, da je bilo v celoti obnovljena notranjost
njihove cerkve. Obnovili so marmornati
glavni oltar, stranska lesena oltarja, križev
pot, prižnico in vse lestence. Še prej so ob-
novili tudi zunanjost cerkve. Ob zaključku
del je tako lepa priložnost, da povsem ob-
novljeno cerkev blagoslovi domačin, škof
Jože Kvas, za nas pa bo ta maša tudi lepa
priložnost, da mu voščimo za biserno
mašo,” je pojasnil cerkljanski župnik 
Stane Gradišek.                              S. Š.

Naj pridelek bo pripravila
občina

Tudi letos bo v Cerkljah že uveljavljena
prireditev Naj pridelek. Ker pa se ni poja-
vil nihče, ki bi jo bil pripravljen orga-
nizirati, bo vlogo organizatorja prevzela kar
občina. Datum prireditve še ni določen, o
njem pa boste pravočasno obveščeni.   S. Š.
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Kultura

Začeli s fotodelavnico
V Cerkljah so pred kratkim ustanovili društvo za spodbujanje 

kreativnosti Igrišče. 

”Zakaj ne bi dogajanja pripeljali tudi v do-
mače kraje, kjer je skoraj edina oblika preživ-
ljanje prostega časa posedanje po lokalih?” se
sprašuje eden izmed ustanoviteljev Igrišča
Klemen Teran. Kot je pojasnil, je namen druš-
tva spodbuditi čim več ljudi k aktivnemu pre-
življanju prostega časa, k razvijanju notranjih
talentov, k širjenju vse prevečkrat omejenih
obzorij in hkrati k sproščeni in neškodljivi za-
bavi. Ustanovitelji obljubljajo, da bo v društvu
zelo pestro. V sredo se je začela prva delavni-
ca fotografije.

Klemen, od kod ideja za ustanovitev Igrišča?
”Ideja se je razvila iz prvotne zamisli o ne-

kakšnem internem izobraževanju med sodelav-
ci v cerkljanski grafično-oglaševalski agenciji
DNK. Spontano je padla želja po izobraževa-
nju na področju fotografije. In ker se je čisto po
naključju pokazalo tudi veliko zanimanje zu-
nanjih interesentov, so se kmalu začeli pojav-
ljati novi predlogi. Ker pa je bila v nas že od
nekdaj tudi želja po dvigu kvantitete in kvali-
tete kakršnegakoli ljudem koristnega dogajanja
v našem okolju, smo se odločili, da delavnice
odpremo za širši krog ljudi.”

Kaj vse se bo torej dogajajo v društvu?
”Osnovna dejavnost so redne sredine teden-

ske delavnice, ki se bodo odvijale na različnih
lokacijah po Cerkljah in okolici. Druga stvar
so kulturne in zabavne prireditve, kakršen bo
recimo kitarski recital na Pšati in Večer na

dekci v Zalogu, pa športne prireditve, kakršna
je bila organizacija odbojkarskega turnirja Pod
Jenkovo lipo. V baru Sosed bomo izvedli me-
sečne razstave raznih avtorjev in potopisna
predavanja, z OŠ Cerklje bomo imeli tehnične
razstave in ure pravljic, po najboljših močeh pa
bomo poskušali pomagati ustvarjalcem pri iz-
vedbi njihovih projektov. Dvakrat letno bomo
organizirali čistilno akcijo. Dodatne informa-
cije so na voljo na spletni strani www.igris-
ce.si. Naj na tem mestu še omenim, da Igrišče
ni namenjeno samo mladim, ampak vsem, ki
jih marsikaj zanima, zato so dobrodošli tudi
vsi predlogi in pripombe, ki jih sprejemamo
preko elektronske pošte info@igrisce.si.” 

Ali je v Cerkljah dovolj možnosti za aktiv-
no preživljanje prostega časa?

”Možnosti je dovolj, saj v današnjem času
ljudje lokacijsko niso več omejeni, vendar pa
ne vidimo razloga, zakaj dogajanja ne bi pripe-
ljali tudi v domače kraje, kjer pa je skoraj edi-
na oblika preživljanje prostega časa, še posebej
za mlade, posedanje po lokalih. To bi radi
spremenili.”

Minuli konec tedna ste organizirali spo-
znavni piknik. Je bilo živahno?

”Piknik je uspel, udeležilo se ga je skoraj 50
ljudi vseh starosti. Bilo je fino, čeprav nas je
pregnala toča. Pokazalo se je, da je interes res
velik, večina pa je izrazila navdušenje nad tem,
kar se gremo.”                        Ana Hartman
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TRGOVINA Z AVTODELI 
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30

Klemen bo izdal drugo knjigo
Kljub številnim aktivnostim Klemen Teran

najde dovolj časa tudi za pisanje poezije. Tako
bo 19. novembra izšla njegova druga knjiga
poezij z naslovom Manjkajoči člen. Prvo knji-
go ”Dva svetova” je leta 2001 izdal skupaj s
Krištofom Gašpircem. ”V teh letih se mi je
nabralo že toliko materiala, da sem s pomočjo
občine in mecena, ki želi ostati neimenovan,
knjigo lahko izdal v samozaložbi,” pravi Kle-
men. Predstavitev Manjkajočega člena bo 19.
novembra v kulturni dvorani v Cerkljah.  S. Š.

Deški zbor že sedmič v Adergasu
Adergas - Avgusta so v nekdanjem samostanu ob velesovski župnij-

ski cerkvi v Adergasu že sedmič po vrsti gostili Deški zbor zborovske
šole M. I. Glinka iz St. Petersburga. Mladi pevci v Slovenijo radi pri-
hajajo tako na počitnice kot v želji, da širši publiki predstavijo to, če-
sar se učijo na eni najbolj elitnih zborovskih šol na svetu. Letos so po
vsej Sloveniji nanizali kar osem nastopov, tri v organizaciji Kulturne-
ga društva Lumen, ki ga vodi prizadevni Slivo Novak, pet pa v okviru
Imaga Sloveniae, ki ima pri nas že večletno tradicijo. Zaključni kon-
cert je Deški zbor, kot po tradiciji pripravil v ”domačem” Adergasu. V
prvem delu koncerta, cerkev je bila tudi tokrat prijetno polna, so mla-
di pevci pod vodstvom dirigenta Vladimira Beglecova izvajali
liturgične pesmi Petra Česnokova, drugi del je bil v znamenju skladb
Georgija Sviridova, zbor pa je v zadovoljstvo občinstva zaključil z
nekaj ruskimi narodnimi pesmimi. ”Rusi se pri nas zelo dobro poču-
tijo, veseli pa so tudi že tradicionalno dobrega obiska na njihovih
koncertih, kamorkoli v Slovenijo pridejo. Dirigent vsako leto
pripelje nove mlade pevce, letos so z njimi tudi trije odlični solisti,”

je povedal Silvo Novak in dodal, da bo v prihodnje poskušal prepričati
tudi ustrezne državne ustanove, da bi tako organizacijsko kot finančno
podprle vsakoletno bivanje in nastopanje ruskih pevcev pri nas. 

I. K., foto: Gorazd Kavčič
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Z leti se v cisterni za kurilno olje lahko
nabere določena količina usedlin, kot
posledica:

- Procesov staranja goriva
- Rjavenja cisterne, če je le-ta kovinska
- Drobnih nečistoč ob dobavi goriva (tudi,

če v celoti izpolnjuje zahteve standarda)

Količina usedlin je odvisna od 
več dejavnikov:

- Števila in količine dobav kurilnega olja
- Starosti in stanja rezervoarja
- Kakovosti dobavljenega goriva 

Priporočamo nabavo goriva pri zaneslji-
vem dobavitelju, ki lahko konstantno za-
gotavlja kakovostno gorivo in dobavo.
Za boljši izkoristek in izgorevanje priporo-
čamo uporabo dodatkov h gorivu, ki jih
nudijo distributerji kurilnega olja.
Če se vam pri delovanju kurilne naprave
občasno pojavljajo motnje pri pretoku go-
riva, je smiselno preveriti stanje rezervo-
arja, kar vam lahko opravi vaš serviser.

Ker se usedline nalagajo na dno cisterne,
je pomembno, da sesalni koš ne sega do
tal cisterne, ker je s tem večja možnost
dostopa nečistoč do kurilne naprave.

Če se nenapovedano pojavijo motnje za-
radi nečistoč, bo potrebno cisterno iz-
prazniti in gorivo prečistiti, nato pa očisti-
ti še cisterno.

Če s kontrolo ugotovite prisotnost usedlin
v rezervoarju in motenj še ni, je smiselno
porabiti gorivo in pred naslednjim toče-
njem opraviti čiščenje cisterne. 

S tem se izognete nenapovedanim mot-
njam in dodatnim stroškom čiščenja goriva.

Za pregled cisterne, predvsem pa čišče-
nje, izberite ustrezno in usposobljeno
službo, ki lahko ustrezno odstrani tudi
škodljiv odpadek, ki pri čiščenju nastane. 

Priporočljivo je preverjanje prisotnosti ne-
čistoč in čiščenje rezervoarja na 5 do 6
let. 

Podjetje Ekol, d.o.o. Kranj je s strani mi-
nistrstva za okolje in prostor registrirano
za opravljanje dejavnosti zbiranja nevar-
nih odpadkov. V sklopu dejavnosti podjet-
ja je tudi čiščenje rezervoarjev v gospo-
dinjstvu in industriji.

Postopek čiščenja:

- Pregled sesalne garniture in kontrola
dolžine cevi.

- Prečrpavanje preostanka uporabnega
goriva s filtracijo, ki odstrani trde delce
iz goriva.

- Prečrpavanje usedline in odstranitev ne-
varnega odpadka.

- Čiščenje rezervoarja in črpanje pralnih
sredstev.

- Kontrola stanja rezervoarja.
- Vračilo prečiščenega goriva v očiščeno

cisterno.
- Za vse dodatne informacije o nakupu

kurilnega olja ali čiščenju cistern pokli-
čite brezplačni telefon 080/ 21-50.

Vzdrževanje in čiščenje
cistern za kurilno olje
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Uradni vestnik
Občine Cerklje na Gorenjskem

Na podlagi 12., 31. in 175. člena Zakona o urejanju prostora ZUreP-1 (Uradni list RS, št.
110/02 in 8/03 - popravek), 22. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS,
št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 10/98, 70/98, 70/00 in 51/02), 7. in 30. člena Statu-
ta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 1/99,
1/01, 3/02 in 4/03) ter sprejetega Programa priprave lokacijskega načrta L4 Ekonomsko
poslovne cone Brnik (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 04/04) in dopol-
nitve programa priprave lokacijskega načrta L4 ekonomsko poslovne cone Brnik s ko-
masacijo (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 02/05) je župan Občine Cerk-
lje na Gorenjskem sprejel 

S K L E P
o javni razgrnitvi in javni obravnavi predloga

lokacijskega načrta L4 Ekonomsko poslovne cone Brnik

1. člen

Javno se razgrne predlog lokacijskega načrta L4 Ekonomsko poslovne cone Brnik, ki ga je
izdelal ATELJE ARKUS, d.o.o., Perovo 26, 1240 KAMNIK pod številko projekta 13/2005.

2. člen

Javna razgrnitev predloga lokacijskega načrta L4 Ekonomsko poslovne cone Brnik bo
potekala od 11. 10. 2005 do 10. 11. 2005, v prostorih Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg
Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem, v delovnem času občinske uprave.

3. člen

V času javne razgrnitve bo v sredo, 19. 10. 2005, ob 17.00 uri organizirana javna obravna-
va predloga lokacijskega načrta L4 Ekonomsko poslovne cone Brnik v sejni sobi Občine
Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem.

4. člen

V času javne razgrnitve predloga lokacijskega načrta je možno podati pisne pripombe in
predloge, vezane na predlog lokacijskega načrta L4 Ekonomsko poslovne cone Brnik, v 
knjigo pripomb, oziroma jih je možno podati tudi ustno na javni obravnavi. Rok za oddajo
pripomb in predlogov poteče z zadnjim dnem javne razgrnitve.

5. člen

Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Cerklje na Gorenjskem.

Številka: 03251-01/2005-21-ZK
Datum: 02. 09. 2005 

ŽUPAN
FRANC ČEBULJ, l.r.

Vso hrano iz bogate ponudbe Vam
dostavijo tudi na dom in sicer
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Vabljeni ste tudi v Picerijo 

TONAČ v Čirče. 

Za obisk se toplo priporočajo. 

Grad 15, Cerklje
telefonska številka: 281 63 00
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BAR KERN

Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure

torek zaprto
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Praprotna Polica 23 - Cerklje
tel.: 04/25 26 120, fax: 04/25 26 121

stanovanje: 04/25 22 043

GSM: 041/781 023
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AVTOKLEPARSTVO

AVTOKLEPARSKA IN LIČARSKA DELA,
S E R V I S I , V L E K A I N Č I Č E N J EŠ
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Jože Ciperle, s.p.

Lahovče 85
4207 Cerklje

Tel.: 04/25-26-810
Mob.: 041/68-94-82
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Sodeluj v nagradni igri in se poteguj za lepe nagrade!

a) b) c)

•
•

V paketu VzajemnaMladi dobiš:

•
•
•

Koroška c. 1

Kranj

Radovljica

Škofja Loka

Jesenice

PE KRANJ
Koroška c. 1

Ali nam lahko nekaj več poveste o zdravstvenem
zavarovanju po zaključenem šolanju? 
Z dnem, ko mladim poteče status dijaka ali študenta,
ko se prijavijo na zavodu za zaposlovanje ali zaposlijo,
morajo za svojo zdravstveno varnost poskrbeti sami.
Obvezno zdravstveno zavarovanje jim na-
mreč ne zagotavlja več kritja vseh stroškov
zdravstvenih storitev in zdravil v celoti. Ti
stroški za doplačila so lahko zelo visoki,
vendar se jim lahko izognejo s sklenitvi-
jo dopolnilnega zdravstvenega zavaro-
vanja VzajemnaZdravje, s katerim si za-
gotovijo, da bo razliko do polne vrednosti
zdravstvenih storitev plačala zavarovalni-
ca. Tudi letos smo na Vzajemni za mlade
pripravili poseben paket, ki smo ga po-
imenovali VzajemnaMladi.

Kaj pravzaprav dijaki ali študentje brez statusa
pridobijo s sklenitvijo dopolnilnega zdravstvene-
ga zavarovanja VzajemnaZdravje?
S sklenitvijo dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja pri
Vzajemni so zavarovanci zavarovani za stroške doplačil:
- zdravstvenih storitev na področju vseh zdravstve-

nih dejavnosti, vključno s storitvami nastanitve in
prehrane v bolnišnici ali zdravilišču,

- vseh zdravil s pozitivne in vmesne liste, predpisanih
na recept (do priznane vrednosti za to zdravilo),

- nenujnih reševalnih prevozov,
- zdravstvenih pripomočkov,
- ortopedskih, ortotičnih, slušnih, očesnih, ortodont-

skih in drugih tehničnih pripomočkov ter zobno-
protetičnih nadomestkov.

Ali ste lahko malo bolj natančni s podatkom,
kakšne deleže doplačil krije to vaše zavarovanje?
Pri zobni protetiki je delež doplačil 75 odstotkov, pri
očesnih pripomočkih (očala) prav tako 75 odstotkov,

pri nenujnih reševalnih prevozih 70 odstotkov, pri
zdravilih z vmesne liste 75 odstotkov ipd. Brez do-
polnilnega zdravstvenega zavarovanja bi morali v ta-
kih primerih ta odstotek vrednosti zdravstvene storit-
ve plačati sami. Tudi pri storitvah osnovne zdrav-

stvene dejavnosti znaša doplačilo 15
odstotkov, pri storitvah bolnišnične de-
javnosti od 5 do 15 odstotkov, vendar je
lahko pri zahtevnejših operativnih pose-
gih celotni znesek opravljene storitve
visok, zaradi česar lahko teh 5 odstot-
kov doplačil pomeni velik izdatek (tudi
300.000 Sit ali več) za bolnika. S skle-
nitvijo dopolnilnega zdravstvenega
zavarovanja se lahko bolnik izogne
morebitnim visokim stroškom za pla-
čila zdravstvenih storitev. 

Kako lahko dijaki ali študenti brez statusa uredi-
jo dopolnilno zdravstveno zavarovanje Vzajem-
naZdravje?
Postopek sklenitve je zelo enostaven. Ko ima oseba
urejen status v obveznem zdravstvenem zavarovanju
na ZZZS, lahko obišče naše poslovalnice Vzajemne
na Gorenjskem. Zavarovanje lahko sklene tudi preko
spletne strani www.vzajemna.si/mladi, lahko pa po-
kliče tudi na brezplačno telefonsko številko 080 20
60. Pot do zavarovanja omogočajo tudi Vzajemnine
brošure, ki se nahajajo na informacijskih točkah
Vzajemne, na vseh glavnih poštah.

Ali ste morda na Vzajemni v sklopu vašega po-
sebnega paketa VzajemnaMladi pripravili tudi
kakšne nagrade?

V času akcije VzajemnaMladi je Vzajemna ponov-
no pripravila tudi nagradno igro s 100 bogatimi na-
gradami. Lahko vam zaupam, da je prva nagrada
zelo privlačna. Nagrajenca čaka preobrazba v po-

slovneža: prenosni računalnik HP
nx6110 in stilska preobrazba (poslovna 

obleka Mura in frizura) ter en dan z direktorjem
trženja Vzajemne.

Ali nam lahko zaupate še ostale ugodnosti in 
storitve, ki jih nudi Vzajemna zdravstvena zavaro-
valnica tudi vsem ostalim svojim zavarovancem?
Kot verjetno že veste, smo največja zavarovalnica
za zdravstvena zavarovanja v Sloveniji. Zaupa nam
že več kot 1.125.000 ljudi. 
Najbolj pomembne ugodnosti so:
- Vzajemna 5000 je zdravstveno zavarovanje z medi-

cinsko asistenco v tujini, kjer našim članom samo
za 1 tolar zagotavljamo zdravstveno varnost do
5.000 evrov!

- Brezplačno vključitev v sistem Drugo mnenje, kjer
lahko naši člani po zelo ugodnih cenah pridobijo
drugo mnenje o diagnozi ali zdravljenju v primeru
težjih bolezni

- Zavarovanje za nezgodno smrt po zelo ugodnih 
cenah

- Ugodnosti pri nakupu DVD/VHS filmov iz serije
Zdravo gibanje skozi življenje

In morda še čisto za konec, ali imate morda tudi
ugodnosti za ostale občane, ki še niso zavaro-
vanci Vzajemne? 
V Sloveniji imamo zelo razširjeno in dobro pozna-
no zdravstveno zavarovanje z medicinsko asistenco
na potovanjih v tujini VzajemnaTujina, ki jo nudimo
v sodelovanju s pogodbenim partnerjem Elvia. To
zavarovanje krije stroške nujnih standardnih zdrav-
stvenih in drugih storitev v tujini ter medicinsko asi-
stenco (to je telefonsko pomoč pri organizaciji nude-
nja pomoči zavarovancu). V sklopu tega zavarovanja
smo imeli letos sklenjenih veliko novih družinskih
zavarovanj za Hrvaško, ter sezonskih in letnih 
zavarovanj za EU in ves svet. V zimskih mesecih 
pa bomo prav tako pripravili tudi zelo ugodne 
”smučarske” pakete takšnih zdravstvenih zavarovanj.

Direktor PE Kranj Matjaž Fajfar

VZAJEMNA zdravstvena zavarovalnica, d.v.z.
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Šola, vrtci
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Kaj prinaša novo šolsko leto
V šolskem letu 2005/06 Osnovno šolo Davorina Jenka s podružnico v Zalogu obiskuje 

714 učencev, kar je za malenkost manj kot lani. 

Na OŠ Davorina Jenka bodo tudi letos sledili
cilju, ki so si ga zastavili že lani. Kot pravi rav-
natelj Bogdan Sušnik, s katerim smo se pogo-
varjali o letošnjih načrtih, so se na šoli lani, ko
so dobili nove in urejene prostore, odločili, da
je treba dobre prostorske pogoje izkoristiti za
neprestano izboljšanje oblik in metod dela. ”Na
ta način želimo zagotoviti večjo individualiza-
cijo tako učencem, ki imajo določene primanj-
kljaje, kot tudi nadarjenim,” razlaga ravnatelj.

Letos so zato spet povečali ekipo svetovalnih
delavk. Pridružila se jim je šolska svetovalka
Irena Kepic, ki polovico delovnega časa pre-
živi v Cerkljah, polovico dela pa opravlja v
Kranju. ”Organizacijsko smo sedaj delo tako
spremenili, da bodo informacije o učencih od
učiteljev do svetovalne delavke tekle neprene-
homa. Upam, da smo letos naredili preboj, da
se že s prvim šolskim dnevom začnemo ukvar-
jati z učenci, ki so lani kazali določene proble-
me. Postavili smo časovne okvire, do kdaj je
potrebno te pomanjkljivosti odpraviti, za otro-
ke s posebnimi problemi smo že vnaprej izde-
lali učne načrte. Za uvajanje aktivnejših oblik
učenja in poučevanja smo pred koncem počit-
nic pripravili tudi seminar za vse strokovne de-
lavce na šoli,” razlaga ravnatelj.

Ko že omenjamo učitelje, povejmo, da imajo
na šoli tudi novega slavista - knjižničarja Bošt-
jana Kernca. Letos pa se je upokojila tudi
zelo cenjena in uspešna učiteljica kemije in
biologije Marjana Skinder, namesto nje sedaj
poučuje nova učiteljica Mojca Barle.

OŠ Davorina Jenka je bila izbrana v uvajalni
projekt SIQ - Kakovost za prihodnost vzgoje in
izobraževanja. ”Pričakujemo, da bomo v letoš-
njem šolskem letu uvedli sistem spremljanja
kakovosti v vodenje in za strokovne delavce.
Če bomo hoteli pridobiti znak kakovosti in ga
obdržati, pa bomo morali v sistem vključiti

tudi starše in učence,” napoveduje Sušnik. 
Na šoli želijo še naprej obdržati status Unesco-
ve šole, zato bodo nadgradili projekt ”Posvoji-
mo spomenik”. Tako bodo znanje o pomemb-
nih cerkljanskih možeh vgrajevali v učne vse-
bine, kjer bo to dopuščal učni načrt. Letos
bodo začeli tudi s projektnim delom učencev, s
katerim nameravajo oblikovati spominske 
učilnice posameznih cerkljanskih mož. 

V tem šolskem letu bodo obeležili tudi deset-
letnico Unicefovega krožka na šoli. V ta na-
men bodo Dan šole pripravili 6. februarja, na
katerem bo razstava projektov učencev na
teme, s katerimi se ukvarja svetovna organiza-
cija: lakota, pitna voda, mir, sodelovanje, otro-
ške bolezni ipd. Ta dan bo na ogled tudi razsta-
va likovnih del, računalniških predstavitev lite-
rarnih del. Februarsko popoldne na šoli bo
zaključila prireditev, na kateri bodo učenci

predstavili pomembnejše cilje Unicefa tudi z
recitacijami ter igralskimi, glasbenimi in pev-
skimi točkami. 

Malokomu je verjetno ušlo, da se okoli šolske-
ga poslopja ureja zemljišče, drugo leto pa bodo
na vrsti še zunanja športna igrišča. Osrednjo ze-
lenico pred šolo nameravajo urediti podobno kot
spominski park. ”Sedaj smo v fazi pridobivanja
ponudb za postavitev ograde pri podružnični šoli
v Zalogu. Izvedli smo tudi razpis za novo raču-
nalniško opremo v vrednosti 4 milijonov tolar-
jev, kjer največjo vrednost predstavlja mobilni
razredni računalnik s projekcijsko opremo. 
Dokončno bomo uredili tudi zunanje igrišče pri
vrtcu v Cerkljah, kar nam dopušča ekonomska
cena vrtca,” še dodaja ravnatelj Bogdan Sušnik,
ki je ob tej priložnosti povabil vse starše na skup-
ni roditeljski sestanek, ki bo v sredo, 14. septem-
bra, ob 18. uri v športni dvorani.    Simon Šubic

Vrtec kot pomoč družini
Zopet smo stopili v novo šolsko leto polni pričakovanj in želja. V naš

vrtec ”Murenčki” v Cerkljah vsako jutro prihaja 84 otrok, od tega jih
je kar 30 prvič prestopilo prag vrtca. Prvi dan so bili malo prestrašeni
in zbegani, nekatere je premagal tudi jok, danes pa so v vrtcu že bolj
veseli in sproščeni. Še kako se zavedamo, da nam starši dnevno odda-
jajo in prepuščajo nekoga, ki je bistvo njihovega življenja. Želijo si, da
bi bili otroci med njihovo odsotnostjo v varnem okolju in, da bi si v
družbi vrstnikov ter ob vodenju in podpori vzgojiteljic in pomočnic
pridobili tiste raznovrstne izkušnje, ki jim jih družina ne more dati.

Poslanstvo vrtca je vzgoja in učenje predšolskih otrok, razvijanje
vseh njihovih zmožnosti in pomoč staršem pri tej nalogi. Vendar pa se
moramo zavedati, da vrtec ni, ne želi in ne more biti nadomestilo dru-
žine. Vrtec je dopolnilo družini. Potrebno je veliko navajanja, spozna-
vanja, sodelovanja in velika mera zaupanja otrok in odraslih.

Prav vsi: starši, otroci, strokovni in tehnični delavci vrtca prispevamo
k skupnemu cilju, ki pravi: ” ... da hodijo v naš vrtec otroci zato, 
ker želijo, in ne zato, ker morajo.” Vsi si želimo, da bi nam uspelo, 
da bi bil naš utrip čimbolj vesel in zadovoljen za vse, predvsem pa za
otroke, ki so nam zaupani.                           Vodja vrtca Irena Naglič

Unicefov krožek je pred dvema letoma gostil pevca Lada Leskovarja, ambasadorja Unicefa v Sloveniji.
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Orjaški paradižnik s 130 plodovi
Franc in Frančiška Ahačič iz Velesovega sta letos vzgojila paradižnik,

na katerem je točno 130 plodov. ”Več ljudi nama je že reklo, da cepljeni
paradižniki dobro obrodijo, zato sva letos kupila eno sadiko. Kaj takega
pa nisva nikoli pričakovala,” pravita zakonca Ahačič. Sadika paradižnika
se je povzpela do višine dveh metrov, v širino pa meri 1,8 metra. En para-
dižnik v povprečju tehta približno 13 dekagramov. Sadiko sta posadila v
humusno zemljo, kjer je nekoč rasla hruška. ”Paradižnik ni na kolih, 
ampak na žicah, zaradi česar se lažje razrase, pa še možnosti za morebit-
no plesen je manj. Ko so bili plodovi veliki kot oreh, sva ga poškropila
proti plesni. Normalno ga zalivava, trikrat sva okoli njega posula pepel,
saj naj bi to bilo dobro gnojilo. Ob nevihtah ga pokrijeva, saj se bojiva
toče, to pa je tudi vse,” pravita zakonca Ahačič in dodata, da sta slišala,
da naj bi dve sadiki cepljenega paradižnika zadoščali za eno družino, saj
naj bi ena obrodila 30 kilogramov plodov. ”Paradižnik je zelo okusen, le
kožo ima malce bolj trdo,” pravita Ahačičeva in dodajata, da bosta cepljen
paradižnik nedvomno posadila tudi prihodnje leto. A. H.

Čudovita igra narave

Avtoprevoz, gradbena mehanizacija 
in posredništvo

ZORMAN MIHAEL, s.p.
Dvorje 95, 4207 Cerklje

tel.: 04/25 26 570, fax: 04/25 26 571
gsm: 041/759 175

TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s.p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

Erjavšek Zvone, s.p.

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

VRTNARIJA JENKO
Trata pri Cerkljah 18
Tel.: 04/25 22 666, 041 500 860

JDJ - AVRIKELJ, d.o.o., Spodnji Brnik 30, Cerklje

V jesenskem času Vam nudimo
mačehe in krizanteme.

Franc Ahačič ob orjaškem paradižniku.

Kdorkoli se je v zadnjem mesecu peljal skozi Šmartno, je zagoto-
vo pred manjšo domačijo Pri Ukaču občudoval buče, raznovrstnih
oblik, velikosti in barv. Gospodar Janez Petek je buče začel gojiti
pred štirimi leti. ”Buče smo gojili že včasih, a le ene vrste, tiste za
prašiče, drugih pa nismo poznali,” je razložil ob našem obisku. Prva
semena mu je poklonil Ciril Zupin z Grada. Že prvo leto so iz njih
zrasle štiri različne vrste buč. Letos pa je Janez pridelal vsaj 40 ra-
zličnih vrst buč. ”Pri bučah je najbolj zanimivo, ker nikoli ne veš,
kaj bo zraslo iz semena. Vsako leto zrase nekaj drugačnega,” po-
jasnjuje Janez, ki buče ne goji zaradi gospodarske koristi. ”Zame je
gojenje buče enako vredno, kot je za gospodinje skrb za rože.” Buče
je treba saditi na gnojni zemlji, poskrbeti pa je treba, da imajo do-
volj svobode, saj se rade širijo, svetuje Janez Petek. Kot pravi, je
letos nekoliko ponagajalo deževje, zato njegove buče hitreje gnijejo.  

Simon Šubic



Društva
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Memorial Vinka Stareta
Na ribnikih v Češnjevku je 28. avgusta potekalo 16. odprto ribiško tekmovanje 

za memorial Vinka Stareta.

Vinko Stare je bil zaslužni član Ribiške dru-
žine Bistrica Domžale - pododbor Pšata. Umrl
je v prometni nesreči pred šestnajstimi leti. V
njegov spomin pododbor Pšata, ki deluje v ok-
viru ribiške družine Bistrica iz Domžal, vsako
leto organizira ribiško tekmovanje. Letos je

bilo 28. avgusta. Čeprav vreme ribičem ni bilo
najbolj naklonjeno, se je kljub deževju na ribni-
kih v Češnjevku zbralo 87 ribičev iz sedmih ri-
biških družin. Kar nekaj pa je bilo ribičev, ki
niso včlanjeni v nobeno ribiško družino, je po-
jasnil predsednik pododbora Pšata Jože Žlebir.

Tekmovanje je potekalo v dopoldanskih urah.
Po koncu ob 11. uri so ujete ribe stehtali in 
določili rezultate, saj se je tekmovalo na skup-
no težo ujetih rib. Ribe je sicer uspelo ujeti 
13 tekmovalcem, in sicer v skupni teži 26,70
kilograma. Najboljši ribič je bil Jože Kerč, za
njim so se med prvih šest zvrstili Drago Keržič
(RD Tržič), Hinko Modlic (RD Bistrica Dom-
žale), Bojan Lončar, Franci Bučar in Bojan
Lončar (RD Brežice). Vsi ti tekmovalci so 
prejeli praktične nagrade, najboljša trojica pa
tudi pokale.

Podelili so tudi pokal družine Stare, ki ga
vsakič prejme tisti ribič iz RD Bistrica Dom-
žale, ki je bil najuspešnejši v ribolovu na 
memorialu. Prehodnega pokala, ki ga prejme
najuspešnejši ribič pododbora Pšata, tokrat
niso podelili, saj nihče od članov iz vode 
ni potegnil niti ene ribe. Jože Žlebir pojas-
njuje, da se razlog za ”neulov” skriva tudi v
dejstvu, da je večina članov pododbora poma-
gala pri izvedbi tekmovanja. Pa naslednjič
več sreče!

Kljub dežju je tekmovanje potekalo v prijet-
nem razpoloženju, tako da so se tekmovalci in
obiskovalci še dolgo zadržali v Češnjevku.
Tudi župan Franc Čebulj in predsednik RD Bi-
strica Domžale Rajko Bajec, ki sta tekmovalce
predhodno pozdravila. Delovanje pododbora
Pšata bomo podrobneje predstavili v eni od na-
slednjih izdaj Novic izpod Krvavca. 

Simon Šubic

Dež ni motil ribičev, ki so se udeležili 16. memoriala Vinka Stareta.

Pšačani gostili Pšačane
Konec avgusta je na Pšati pri Cerkljah potekalo že 4.

srečanje vaščanov vasi Pšata pri izviru in Pšata pri izlivu. 

Tudi tokratno srečanje so cerkljanski Pšačani pripravili ob pomoči
konjeniškega kluba Cerklje, ki ga vodi Robert Kropivnik, nam je zau-
pal domačin Nande Podjed. Kot je povedal naš sogovornik, se je
srečanje že tradicionalno začelo ob izviru potoka, kjer so postregli
kruh in sol, seveda pa ni manjkala niti zdravica. Izvir so tokrat Pšačani
okrasili z rekviziti, ki jih uporabljajo za gregorjevo. Po kratkem pro-
gramu so se vaščani obeh Pšat odpravili v vaško cerkev, kjer je mašo s
primernim nagovorom daroval domači duhovnik. Bogoslužje je
potekalo ob spremljavi vaškega pevskega zbora, ki ga vodi Vida Gerk-
man (že peto leto pa vodi dramsko skupino). 

Po maši so se preselili na športno igrišče, na katerega so postavili
tudi šotor. Ta jim je še kako prav prišel, saj se je vmes nekajkrat
pošteno ulilo in jim je šotor nudil varno streho nad glavami. ”Kljub
dežju smo vse načrtovane aktivnosti izpeljali. Mladi športniki so odi-
grali košarkarsko tekmo, v kateri so zmagali domačini. Uprizorili smo
kratek skeč, v katerem so nastopili Francka, Ančka in Ivan. Obiskal pa
nas je tudi župan Franc Čebulj,” je opisal Podjed.

Nato je sledila zabava ob glasbi mladih talentov iz cerkljanskega
okoliša, prisotni pa so se lahko do nočnih ur mastili z jedmi z žara in
odžejali s pripravljeno pijačo.

”Srečanje je temeljilo na družabnosti in dobrih medsebojnih odnosih,
ne pa na dobičkonosnosti. Uspeh srečanja je bil zato odvisen od spon-

zorjev, kot so občina Cerklje, konjeniški klub Cerklje, mesarija Kepic,
pšaške gospodinje, ki so napekle pecivo, in tudi sponzorji iz Domžal.
Prav vsem se zahvaljujemo in se priporočamo,” je hvaležen Nande
Podjed.

Za rdečo nit vsakoletnih srečanj so uporabili pripovedi nekdanje mli-
narice o nastanku treh enakih imen Pšata in razne pripovedi o ljudeh,
pericah ob potoku, o človeku, ki je živel pod krinko hlapca, čeprav je
bil v resnici nekdanji vojščak, kasneje pa iskalec zaklada. Tako je naj-
prej nastala pšaška ruleta Tripolja. Ker je v pripovedi pomemben tudi
konjenik, ki se ustavi ob perici, so že na prvem srečanju uporabili kon-
jeniško vprego. Tudi letos so se nekateri iz domžalske Pšate pripeljali
s konjsko vprego.                                                          Simon Šubic
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Prvo regijsko ocenjevanje medu
Čebelarsko društvo Cerklje je letos, potem ko je 

uspelo na razpisu Čebelarske zveze Slovenije, pripravilo
1. regijsko ocenjevanje medu. 

Predsednik društva Franci Strupi je pojasnil, da so prejeli 96 vzorcev
medu z vse Gorenjske, ki so jih strokovnjaki z biotehniške fakultete 23.
avgusta že ocenili (najboljši vzorci bodo nagrajeni z zlatim, srebrnim ali
bronastim priznanjem). ”Ocenjevanje medu je bilo opravljano v sejni

sobi občine Cerklje, zato se osebno zahvalju-
jem županu, ki je to omogočil, saj so bili celo
ocenjevalci vidno zadovoljni z razmerami,” se
spominja Strupi.

Z regijskim ocenjevanjem cerkljanski čebe-
larji želijo promovirati gorenjski med, saj upa-
jo, da bodo v prihodnosti dobili med s pore-
klom. ”Z ocenjevanjem želimo tudi dvigniti
kakovost medu, saj z dokazili strokovnjakov
lahko trdimo, da slovenski med že sedaj sodi v
sam vrh svetovnih meril,” razlaga Strupi.

Podelitev nagrad najboljšim gorenjskim pri-
delovalcem medu bo v okviru razstave čebelarske opreme, ki jo Čebe-
larsko društvo Cerklje od 22. do 24. septembra v športni dvorani orga-
nizira ob občinskem prazniku. Na razstavi se bodo predstavili tudi cer-
kljanski obrtniki, društvo zeliščarjev, društvo upokojencev Cerklje s
svojimi izdelki in proizvajalci čebelarske opreme. 22. septembra ob 17.
uri bo otvoritev, ob 18.30 bo sledila predstavitev dokumentarnega filma
Franca Šivica ”Peter Pavel Glavar - naš čebelarski rojak”. Naslednji dan
bo ogled razstave možen med 9. in 17. uro, ko bo v dvorani sledilo pre-
davanje kardiologa prof. dr. Kapše iz Novega mesta z naslovom ”Med
kot zdravilo”. 24. septembra si bo moč razstavo ogledati do 17. ure, nato
bo sledila zaključna prireditev s kulturnim programom, v katerem bo
nastopila tudi glasbena skupina Mladi čebelarji. Ob tej priložnosti bodo
razglasili tudi rezultate ocenjevanja medu in podelili priznanja.              

Simon Šubic

Trgovci praznujejo
Ansambel Trgovci je skupaj z ansamblom 

Lipa izdal zgoščenko.
Društvo Moped tour iz Zaloga pod Krvavcem 21. septembra ob 19.

uri v športni dvorani v Cerkljah organizira koncert ”Ansambel Tr-
govci praznuje 43 let”, na katerega so povabili tudi goste: ansamble
Slovenski muzikantje, Radost, Lipa, Melos, Gregorji in Bratov 
Poljanšek ter Ivana Hudnika in Romano Krajnčan, ki je glasbeno
kariero pri petnajstih letih začela prav v ansamblu Trgovci. Skupaj s
kvartetom J (Janez Vreček, Vinko Janežič, Jože Teran in Jože 
Bohinc) in duom ŽŽ (župan Franc Čebulj in župnik Pavel Juhant)
ter solistoma Natašo Banko in Stankom Janežičem bodo zapeli tudi
Cerkljansko faro na melodijo Izvedel sem nekaj novega. Prireditev
bo vodil Franc Pestotnik - Podokničar. Na koncertu bo možno kupi-
ti tudi skupno zgoščenko ansamblov Trgovci in Lipa, ki je izšel pred
kratkim. ”Po dvajsetih letih smo le uspeli posneti zgoščenko. Že
sedaj pa obljubljam, da bodo Trgovci tudi v prihodnje nastopali v
živo,” napoveduje vodja ansambla Vinko Janežič.      Simon Šubic

GSM: 041 647 989
Adergas 50, Cerklje

SIMON SODNIK, s.p.
Tel., fax: 04/25 23 061, GSM: 031 760 594

Zalog 55, 4207 Cerklje na Gorenjskem

KAMNOSEŠTVO
Roman Šter s.p.

Zg. Brnik 18
4207 Cerklje

Tel.: 04/25-26-720
Tel.: 04/25-26-725

GSM: 041/36-88-79

PRALNICA PERILA
Pavec Slavka, s.p.
Ul. 4. Oktobra 4

4207 Cerklje na Gorenjskem

tel.: 04/25 21 314

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.
Peremo tudi odeje, gostinsko perilo in vse vrste zaves.

Po ugodnih cenah 
Vam nudimo 

meso in mesne izdelke, 
še posebej ugodno pa

meso za na žar.
SAJOVIC JOŽE s.p. Franca Barleta 3, Cerklje 4207

Tel./fax: 252 25 24, GSM: 041/761-572

Ansambel Trgovci

* nega obraza   * depilacija   * SOLARIJ   * barvanje trepalnic in obrvi  
* body wraping - anticelulitni program

* ročna masaža telesa za ženske   * limfna drenaža
* nega nohtov in rok   * PEDIKURA   * aromaterapija 

KOZMETIČNI 
SALON 

IRENA PETRIČ - KIMOVEC s.p.
Zg. Brnik 109, Cerklje
Tel.: 25 22 728, 040 22 50 37

Franci Strupi 



Šport

16 - N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A

Pred novo rokometno sezono 
Prav je, da se ozremo nazaj in se spomnimo, kaj smo začrtali v letu 2002 za obdobje do leta 2006. Na 

podlagi tega bi lahko predvideli novo obdobje razvoja rokometa v občini Cerklje na Gorenjskem. 

Ob uvrstitvi v 2. DRL smo si zadali plan, da
v prvi drugoligaški sezoni obdržimo status
drugoligaša in da v tekmovalni sezoni 2005/06
skušamo osvojiti eno izmed prvih dveh mest,
ki vodita v višji rang tekmovanja, to je v 1. B
DRL. To nam je uspelo že po drugi drugoliga-
ški sezoni. V pretekli tekmovalni sezoni
2004/05 smo v članski konkurenci uspeli obdr-
žati status 1.B-ligaša v kvalifikacijah, mladin-
ci so v tekmovanju v 2. DRL osvojili 7. mesto,
kadeti so osvojili končno 32. mesto, starejši
dečki so osvojili končno 29. mesto in mlajši
dečki so osvojili 25. mesto. Tekmovali smo
tudi v mini rokometu, in sicer v kategoriji deč-
kov in deklic letnik 94. 

Veseli nas dejstvo, da se je z zaposlitvijo
športnega pedagoga za rokomet povečalo zani-
manje za to športno panogo, saj je bilo v roko-
metni krožek vključenih 39 otrok, in sicer 25
deklic in 14 dečkov. Letos se je poletne šole ro-
kometa v organizaciji Športne šole CELJE
udeležilo 33 otrok pod strokovnim vodstvom
prof. Jožeta Cudermana, Sergeje Anžič in Jo-
lande Lenič.

V mesecu aprilu smo izpeljali občni zbor, na
katerem smo izvolili nov upravni odbor, nad-
zorni odbor in disciplinsko razsodišče. Za
predsednika je bil izvoljen Jožef Božidar Ja-
než. V upravni odbor so bili izvoljeni Damjana
Žaler, Bojan Korbar, Jože Mirtič, Robert Fa-
jon, Mojca Košir, Viktor Narobe, Janez Korbar
in Janez Martinčič; v nadzorni odbor pa Anton
Kopitar, Silva Dolinar in Jože Kern.

Glede na to, da smo plan 2002 - 2006 dose-
gli prej, kot smo načrtovali, da smo v pretekli
sezoni z dodatno kvalifikacijsko tekmo obdr-
žali status 1.B-ligaša, razveseljuje tudi dejstvo,
da se je kar nekaj mladincev dokazalo tudi v
članski ekipi, kar nam daje dobre obete za pri-

hodnost. Zato bi veljalo nekoliko pogumneje
zastaviti novi cilje in sicer:

Strokovni kader: 1. Pridobiti trenerje s fa-
kultetno izobrazbo in strokovnim izpitom, saj
se le tako lahko prijavimo na razpis Ministr-
stva za šolstvo in šport za financiranje strokov-
nega kadra. 2. Nuditi možnost starejšim igral-
cem izobraževanja za trenerje.

Širitev baze igralcev: 1. V letošnji tekmo-
valni sezoni bi bilo dobro, ko bi skušali prodre-
ti z mini rokometom v osnovni šoli v Šenčurju
in Komendi. Imamo podpisano pogodbo o so-
delovanju z Rokometnim klubom Preddvor, ki
se že izvaja.

Tekmovalni uspehi: 1. V tekmovalnih kate-
gorijah od mini rokometa do starejših deklic,
dečkov B je pomembno, da se privajajo na
vadbo in igro in s tem rokometno igro vzame-
jo za svojo najljubšo zabavo. 2. V kategoriji
kadetov v naslednjih dveh tekmovalnih sezo-
nah 05/06 in 06/07, da se bodo uvrščali v čet-
rtfinale in polfinale DP. 3. V kategoriji mladin-
cev pričakujemo v naslednjih dveh tekmoval-
nih sezonah 05/06 in 06/07 uvrščanje v finalno
skupino 2. DRL za mladince in boj za mesti, 
ki vodita v DRL za mladince. 4. V članski 
kategoriji ob pravilni kadrovski politiki in z
domačim jedrom igralcev v ekipi pričakujemo:
v tekmovalni sezoni 2005/06 najmanj 10. mesto,
v sezoni 2006/07 uvrstitev od 5. do 8. mesta, 
v sezoni 2007/08 uvrstitev od 1. do 4. mesta in
v sezoni 2008/09 uvrstitev od 1. do 4. mesta.

Zakaj?
Klub v letu 2008 praznuje 10. obletnico ob-

stoja in prav bi bilo, da se nam želje uresniči-
jo. Ali potem iti v 1.A ligo, pa je stvar trezne
presoje in odločitve vodstva kluba. V tem 
trenutku potekajo v klubu določene aktivnosti

na strokovnem področju: postavljanje strokov-
nega vodstva - trenerjev. Na tem mestu je treba
povedati, da se je v klub vrnil trener Danilo
Lombar, ki je člansko ekipo pripeljal v 1.B ligo
in jo bo vodil tudi v naslednji sezoni; za nami
je prestopni rok in tečejo že priprave za zače-
tek nove tekmovalne sezone, v kateri bomo
tekmovali s sledečimi ekipami: Mini rokomet -
deklice in dečki letnik 1995 in mlajši, mlajše
deklice B letnik 1994, mlajši dečki B letnik
1994, starejši dečki letnik 1991/92, kadeti 
letnik 1989/90, mladinci letnik 1985 in člani.
Sicer pa o tem kaj več v naslednjih Novicah
pred začetkom prvenstva.

Na koncu pa ne smemo pozabiti reči Velika
hvala županu Francu Čebulju, pokroviteljem
Občini Cerklje, Cestnemu podjetju Kranj,
Aerodromu Ljubljana, Zavarovalnici Tri-
glav, Izolaciji Kepic - Vopovlje, Hidrotehni-
ku Ljubljana, GIP Gradbincu Kranj, Pizze-
riji Tonač, Avtoprevozništvu Zorman Miha,
Arena, d.o.o., Badrs, d.o.o., Loko Koritnik -
Matičič Janja s.p., Slap - Slatnar Peter s.p.,
Pletiljstvo Jakopina Dvorje, Žito Ljubljana,
Mercator Ljubljana, Gostilni ČEŠNAR.
Upamo in želimo si, da nam bodo v pomoč
tudi v naslednjih sezonah.

Rokometno sezono 2005/2006 bomo v Cer-
kljah odprli v soboto, 17. septembra, ob 13.30
s kadetsko tekmo za DP med Cerkljami in
Dupljami, nadaljevali pa ob 15. uri s članskim
rokometnim turnirjem, na katerem bodo sode-
lovale ekipe RK SVIŠ iz Ivančne Gorice, RK
MITOL iz Sežane, RK Dol TKI Hrastnik iz
Dola pri Hrastniku in RK CERKLJE. Razpo-
red turnirja: ob 15.30 RK CERKLJE : RK
MITOL Sežana, ob 16.45 RK SVIŠ : RK Dol
TKI Hrastnik, ob 18. uri tekma za 3. mesto in
ob 19.15 tekma za 1. mesto. Janez Martinčič

POGREBNIK d.o.o.

Pogrebne storitve Dvorje
Dvorje 13 tel.: 04/252 14 24
4207 CERKLJE 041/624 685

Primož Hudobivnik s.p.
Dvorje 55, 4207 Cerklje, tel.: 041 353 774

Prodaja in dostava kurilnega olja,
čiščenje hišnih kurilnih cistern.

KONKURENČNE CENE - HITRA DOSTAVA

KLEPKLEPARSARSTTVVO IN KRO IN KROOVVSSTTVVOO

JENKJENKOO
Adergas 6, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Tel.: 04/252 70 10, fax: 04/252 70 11, GSM: 041/647 499
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Na podlagi odloka o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2005 (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem 1/05), Pravilnika o porabi 
sredstev Občine Cerklje na Gorenjskem, namenjenih za stanovanjska posojila z ugodno obrestno mero (Uradni vestnik Gorenjske 29/95, 17/98), župan
Občine Cerklje na Gorenjskem, objavlja 

PONOVITEV RAZPISA STANOVANJSKEGA POSOJILA 
OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM ZA LETO 2005

I. SPLOŠNA DOLOČILA
Posojilo je namenjeno za:

- nakup stanovanja na območju občine Cerklje, razen za stanovanja po VIII. 
poglavju stanovanjskega zakona;

- stanovanjsko gradnjo na območju občine Cerklje;
- prenovo stanovanj na območju občine Cerklje, s katero se poveča bivalna površina.

II. VIŠINA SREDSTEV
Skupni razpisani znesek je 9.000.000,00 SIT, razdelitev za posamezne na-
mene določi župan na podlagi ugotovljene potrebe.

III. RAZPISNI POGOJI
Razpis posojil je namenjen državljanom Republike Slovenije s stalnim biva-
liščem v Občini Cerklje na Gorenjskem in sicer:
- če z nakupom ali gradnjo stanovanja prvič rešuje svoje stanovanjsko vprašanje;
- če gre za nakup občinskega stanovanja ali nakup stanovanjske hiše kredit lah-

ko pridobijo tudi prosilci, ki niso občani občine Cerklje na Gorenjskem;
- če je zaradi spremembe družinskih, zdravstvenih in socialnih razmer, doseda-

nje stanovanje postalo neprimerno;
- če si svoje stanovanjske razmere izboljšujejo ali razrešuje s prenovo;
- če gre za novogradnjo stanovanjske hiše - da je gradbeno dovoljenje izdano

na podlagi Zakona o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 110/02); 
- da so lastniki ali solastniki nepremičnine, za katero prosijo odobritev posojila,

oz. so lastniki ali solastniki nepremičnine njihovi zakonci;
- da so kreditno sposobni - kreditojemalcu mora ostati najmanj znesek v višini

minimalne plače, zmanjšane za plačilo davkov in obveznih prispevkov za soci-
alno varnost, če dolžnik preživlja druge osebe, pa najmanj znesek v višini do-
hodka, določenega za dolžnika in njegove družinske člane oziroma osebe, ki
jih je dolžan po zakonu preživljati po merilih, ki jih določa zakon, ki ureja soci-
alno varnost, za dodelitev denarne socialne pomoči podlaga 102. člena Za-
kon o izvršbi in zavarovanju (Uradni list RS, št. 51/98 do 91/03);

- da imajo sklenjeno in overovljeno pogodbo ali predpogodbo za nakup 
stanovanja v letu 2005;

- da bodo v primeru nakupa večjega stanovanja, zaprosili le za razliko v površini
med dosedanjim in novim ustreznim stanovanjem;

- da imajo večjo lastno udeležbo oz. dosedanja vlaganja.

IV. VIŠINA POSOJILA IN POSOJILNI POGOJI
Višina posojila, ki ga lahko dobi upravičenec, je lahko največ 30 % pogodbene
vrednosti primernega stanovanja oz. vrednosti pripadajoče novogradnje.
Osnova za izračun posojila je:
- za nakup stanovanja, pogodbena cena oz največ 155.690,00 SIT/m2;
- za individualno gradnjo 132.334,00 SIT/m2

- za prenovo (adaptacijo) 108.984,00 SIT/m2

Glede na število družinskih članov kvadratura stanovanja (hiše) ne sme 
presegati naslednjih normativov:
1 član 45 m2

2 člana 65 m2

3 člani 75 m2

4 člani 85 m2

5 članov 95 m2

Za vsakega nadaljnjega ožjega družinskega člana se prizna povečanje za 
nadaljnjih 10 m2 stanovanjske površine. 
Obrestna mera za odobreno posojilo je T + 1,5 %. Posojilo se vrača v meseč-
nih obrokih tako, da dolžniku ostane najmanj znesek v višini minimalne plače,
zmanjšane za plačilo davkov in prispevkov za socialno varnost, 102. člen 
Zakona o izvršbi in zavarovanju (Uradni list RS, št. 51/98 do 91/03).
Posojilojemalec mora odobreno posojilo zavarovati s hipoteko oz. 
zavarovati pri Zavarovalnici Triglav, d.d., območna enota Kranj. 

V. KRITERIJI ZA OBLIKOVANJE PREDNOSTNEGA VRSTNEGA REDA ZA
DODELITEV POSOJIL
Višina odobrenega posojila je odvisna od:
1. Načina reševanja stanovanjskega vprašanja;
2. Primernosti in kvalitete sedanjega stanovanja;
3. Materialno premoženjskega stanja prosilca in njegove družine;
4. Socialnega in zdravstvenega stanja prosilca in njegove družine;
5. Delovne dobe prosilca, ki je brez stanovanja ali podnajemnik;
6. Dobe bivanja v občini Cerklje na Gorenjskem;
7. Primernost oblike in načina gradnje stanovanjske hiše, ki jo kupujejo ali gradijo:
8. Energetske varčnosti;
9. Vpliva okolja.
Ob upoštevanju navedenih kriterijev imajo prednost in večje ugodnosti 
pri delitvi kredita:

- mlade družine,
- družine z večjim številom otrok,
- družine z manjšim številom zaposlenih,
- razširjene družine,
- mladi prosilci.

Za mlado družino se šteje družina z najmanj enim otrokom, v kateri nobeden
od staršev ni starejši od 35 let. 
Za družine z večjim številom se šteje družina, v kateri so najmanj trije otroci.
Za družine z manjšim številom zaposlenih se šteje družina, v kateri je zapo-
slen samo prosilec ali zakonec.
Za razširjeno družino se šteje, v kateri živijo tri generacije ožjih družinskih
članov prosilca ali zakonca, kot jih opredeljuje 6. člen Stanovanjskega zakona.
Za mlade prosilce se šteje samske osebe, mlajše od 35 let.
Za daljše bivanje v občini se šteje, najmanj 8 let.
Za daljšo delovno dobo se šteje, če traja najmanj tretjino polne delovne dobe.
Pri invalidnosti prosilca ali člana njegove družine se upošteva invalidnost s
100 % telesno okvaro, ugotovljeno s sklepom ali odločbo Skupnosti pokoj-
ninskega in invalidskega zavarovanja. Za invalidnost se šteje tudi motnja v
duševnem in telesnem razvoju ali trajna nesposobnost za delo.

VI. RAZPISNI POSTOPEK
Prosilci, ki želijo pridobiti posojilo po tem razpisu, oddajo svoje vloge na
predpisanem obrazcu v 30 dneh po objavi. Poleg podatkov in dokazil, ki jih
pooblaščene organizacije potrjujejo na vlogi, morajo prosilci glede na 
namen porabe posojil k vlogi predložiti še:

- potrdilo o državljanstvu za vse člane družine (kopija);
- potrdilo o premoženjskem stanju prosilca;
- potrdilo o stalnem bivališču prosilca, katero mora vsebovati čas bivanja v 

občini Cerklje na Gorenjskem z vsemi družinskimi člani; 
- potrdilo o neto plači preteklega leta za prosilca in družinske člane z vsemi 

odtegljaji;
- dokazilo o statusu stanovanja, v katerem prosilec prebiva (najemno ali pod-

najemno pogodbo, darilno pogodbo);
- overovljeno kupoprodajno pogodbo ali predpogodbo, sklenjeno v letu

2005 (v primeru nakupa stanovanja ali hiše);
- veljavno gradbeno dovoljenje; 
- zemljiško knjižni izpisek izdan v letu 2005;
- mnenje Centra za socialno delo za otroka, motenega v duševnem in 

telesnem razvoju ali trajno nesposobnega za delo (v primeru da uveljavlja-
te socialni status);

- sklep ali odločbo Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje o 
invalidnosti (v primeru invalidnosti prosilca ali njegovega zakonca);

Vloge za pridobitev stanovanjskega posojila se oddajo najkasneje v 40 dneh
od objave v Novicah izpod Krvavca osebno v sprejemni pisarni (tajništvo 
župana) oz. na način objavljenem na obrazcu, ki ga dobite v tajništvu Obči-
ne Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, vsak dan od 8. do 14.
ure, sreda od 8. do 16. ure in petek od 8. do 12. ure.
Vse zahtevane priloge k vlogi morajo biti predložene v originalu, razen gradbe-
nega dovoljenja in potrdila o državljanstvu. Potrdil po izteku razpisa ne vračamo.

Po zaključku razpisa bo 3-članska komisija, ki jo imenuje župan, obravnava-
la popolne vloge in pripravila predhodni vrstni red upravičencev, s tem, da
bo predhodno preverila stanje na terenu z ogledom.

Komisija bo pismeno obvestila prosilce o morebitnih dopolnitvah nepopolnih
vlog. Prosilci so dolžni nepopolne vloge dopolniti v roku 8 dni po poslanem
obvestilu, sicer se te vloge obravnavajo kot nepopolne in se ne upoštevajo v
postopku dodelitve posojil.

Če se posamezni prosilec ne strinja s sklepom komisije, se lahko v 15 dneh
pritoži na urad župana Občine Cerklje na Gorenjskem.

Urad župana Občine Cerklje na Gorenjskem, najkasneje v 30 dneh po 
prejemu pritožbe odloči o opravičenosti pritožbe.

Številka: 41410-02/2005-01-MS
Datum:  09. 09. 2005

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN

FRANC ČEBULJ
Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem
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PROGRAM PRIREDITEV 
OB OBČINSKEM PRAZNOVANJU 2005

SOBOTA, 10. septembra

18.00 Šahovski turnir, veroučna učilnica v Adergasu, organi-
zator ŠD Adergas

NEDELJA, 11. septembra

9.00 Spretnostna vožnja z avtom, motornim kolesom in ko-
lesom z motorjem, prostor pred osnovno šolo v Cer-
kljah, organizator AMD Cerklje

9.00 Sveta maša in blagoslovitev vseh del na podružnični
cerkvi sv. Matija v Zalogu pri Cerkljah. Mašo bo daro-
val častni občan in biseromašnik Jože Kvas

10.00 Endurance - vzdržljivostno tekmovanje konja in jezde-
ca, Pod Jenkovo lipo v Dvorjah, organizator Konjeni-
ško društvo Krvavec

TOREK, 13. septembra

18.00 Košarkarska tekma kadetov KK Krvavec : KK Ježica,
športna dvorana v Cerkljah, organizator ŠD Krvavec

PETEK, 16. septembra

18.00 Košarkarska tekma mladincev in članov KK Krvavec :
Koš Celovec, športna dvorana v Cerkljah, organizator
ŠD Krvavec

20.00 Košarkarska tekma veteranov Vzhod : Zahod, športna
dvorana v Cerkljah, organizator ŠD Krvavec

SOBOTA, 17. septembra

7.00-11.00 Merjenje krvnega tlaka, sladkorja in holesterola v krvi,
stavba Občine v Cerkljah, organizator KO Rdečega
križa Cerklje

8.00-20.00 12 ur nogometa, ekipe Občin Cerklje in Železniki, 
asfaltno igrišče v Zalogu, organizator MNK Zalog / ŠD
Zalog, po tekmi zabavni program

8.00 5. pohod cerkljanske konjenice (iz Cerkelj v Kamnik in
nazaj), organizator KD Cerklje

10.00 Rokometna tekma kadetov za DP, RK Cerklje: RK
Duplje, športna dvorana v Cerkljah, organizator RK
Cerklje

15.00 Članski rokometni turnir (RK Dol TKI Hrastnik, RK
SVIŠ Ivančna Gorica, RK MITOL Sežana, RK Cerklje),
športna dvorana v Cerkljah, organizator RK Cerklje

16.00 Otvoritev in blagoslovitev obnovljene cestne komunal-
ne infrastrukture na Štefanji Gori

20.00 Vas na ogled postavimo občani, dvorana KD v Cer-
kljah, organizator KD Cerklje

NEDELJA, 18. septembra

9.00 Turnir v malem nogometu za osnovnošolce in člane,
igrišče v Adergasu, organizator ŠD Adergas

9.00 Lovsko športno tekmovanje za prehodni pokal Občine
Cerklje pri lovski koči na Štefanji gori, organizator LD
Krvavec

14.00 Turnir v odbojki za moške, igrišče v Adergasu, organi-
zator ŠD Adergas

15.00 Tekmovanje v metanju trojk, igrišče v Adergasu, orga-
nizator ŠD Adergas

14.00 2. memorial v malem nogometu v spomin na Bogdana
Norčiča, športna dvorana v Cerkljah, organizatorji Bojan
Česen, Bine Norčič in Občina Cerklje na Gorenjskem

PONEDELJEK, 19. septembra

17.00 Košarkarski turnir ml. pionirjev ekipe - KK Izola, KŠ M.
Jarc Ljubljana, KK Krvavec, športna dvorana v Cer-
kljah, organizator ŠD Krvavec

TOREK, 20. septembra

20.00 Rokometna tekma mladincev za DP, RK Cerklje: RD
Alples, športna dvorana v Cerkljah, organizator RK
Cerklje

SREDA, 21. septembra

19.00 Ansambel Trgovci praznuje, nastopajo ansambel Tr-
govci, kvartet J, ŽŽ in solisti, hišni ans. Avsenik, an-
sambli Radost, Lipa, Melos, Gregorji, ans. Bratov Pol-
janšek, Romana Kranjčan, voditelj Franc Pestotnik -
Podokničar, športna dvorana v Cerkljah, organizator
Moped tour Zalog

ČETRTEK, 22. septembra

17.00 Odprtje razstave zgodovine slovenskega čebelarstva,
medu, medenih izdelkov in čebelarske opreme, pred-
stavitev blagovne znamke ...ZA MOJ DOM. in predsta-
vitev društev z naslovom Življenjski utrip občine 
Cerklje, športna dvorana v Cerkljah, organizator Če-
belarsko društvo Cerklje v sodelovanju s CTRP Kranj
in društvi občine

18.00 Predvajanje dokumentarnega filma g. Šivica: ”Življenje
Petra Pavla Glavarja”, športna dvorana v Cerkljah,
organizator Čebelarsko društvo Cerklje

19.00 Otvoritev likovne razstave, župnijska dvorana v Cerk-
ljah, organizator Društvo likovnikov Cerklje

PETEK, 23. septembra

8.00-11.00 in 
16.00-19.00 Likovna razstava, župnijska dvorana v Cerkljah, orga-

nizator Društvo likovnikov Cerklje
9.00-18.00 Čebelarska razstava, predstavitev blagovne znamke

...ZA MOJ DOM. in predstavitev društev z naslovom
Življenjski utrip občine Cerklje, športna dvorana v 
Cerkljah, organizator Čebelarsko društvo Cerklje v 
sodelovanju s CTRP Kranj in društvi občine

17.00 Predavanje dr. Kapša: ”Med kot zdravilo”, športna
dvorana v Cerkljah, organizator Čebelarsko društvo
Cerklje

20.00 Podoknica na vasi, okolica kulturne dvorane v Aderga-
su, KUD Pod lipo Adergas

15.00 OSREDNJA SLOVESNOST OB OBČINSKEM
PRAZNIKU na Spodnjem Brniku pred gasilskim
domom, slavnostna otvoritev rekonstruiranega
odseka ceste Sp. Brnik - Zg. Brnik, slavnostna 
govornika minister za promet; mag. Janez Božič
in župan Občine Cerklje na Gorenjskem; Franc
Čebulj, (Občina Cerklje na Gorenjskem, DRSC,
KD Sp. Brnik)

SOBOTA, 24. septembra

8.00 Čistilna akcija na območju cerkljanske občine, organi-
zator ŠD Zalog
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8.00-11.00 in 
16.00-19.00 Likovna razstava, župnijska dvorana v Cerkljah, orga-

nizator Dr. likovnikov Cerklje
9.00-18.00 Čebelarska razstava, predstavitev blagovne znamke

...ZA MOJ DOM. in predstavitev društev z naslovom
Življenjski utrip občine Cerklje, športna dvorana v
Cerkljah, organizator Čebelarsko društvo Cerklje v
sodelovanju s CTRP Kranj in društvi občine

9.00-18.00 Razstava ročnih del krajanov, kulturna dvorana v Ader-
gasu, KUD Pod lipo Adergas

10.00 3. tradicionalni lov na srnjaka, Velesovo in okolica,
organizator TKD Jurij Trata pri Velesovem

17.00 Zaključna prireditev s kulturnim programom in podelit-
vijo priznanj iz naslova ”Ocenjevanje slovenskega
medu”, športna dvorana v Cerkljah, organizator Če-
belarsko društvo Cerklje

19.00 Večer na dekci, asfaltno igrišče v Zalogu, organizator
ŠD Zalog

NEDELJA, 25. septembra

8.00-11.00 in Likovna razstava, župnijska dvorana v Cerkljah,
15.00-19.00 organizator Dr. likovnikov Cerklje
9.00-18.00 Razstava ročnih del krajanov, kulturna dvorana v Ader-

gasu, KUD Pod lipo Adergas
10.00 Nogometni turnir ”bosih nog”, nogometno igrišče NK

Velesovo, organizator NK Velesovo
13.00 Košarkarska tekma pionirjev KK Europcar Krvavec:

KK Pivovarna Laško, športna dvorana v Cerkljah,
organizator ŠD Krvavec

14.00 Turnir v odbojki za ženske, igrišče v Adergasu, orga-
nizator ŠD Adergas

14.00 Veliko konjeniško tekmovanje, Pod Jenkovo lipo v
Dvorjah, organizator KD Krvavec

PONEDELJEK, 26. septembra

8.00-11.00 in Likovna razstava, župnijska dvorana v Cerkljah,
16.00-19.00 organizator Dr. likovnikov Cerklje
17.00 Rokometni tekmi st. dečkov in kadetov za DP, RK 

Cerklje : RD Termo, športna dvorana v Cerkljah, 
organizator RK Cerklje

TOREK, 27. septembra

8.00-11.00 in Likovna razstava, župnijska dvorana v Cerkljah, 
16.00-19.00 organizator Društvo likovnikov Cerklje

SREDA, 28. septembra

16.00 Otvoritev in blagoslovitev obnovljene cestne komunal-
ne infrastrukture na Ambrož pod Krvavcem

PETEK, 30. septembra

20.00 Koncert z ansambli Gašperji, Ptujskih 5, Fantje z vasi,
Polka Punce, Vesele Štajerke in. Svetlin, povezovalec
Franc Pestotnik - Podokničar, športna dvorana v 
Cerkljah, organizator Fan Club Gašperji

PONEDELJEK, 3. oktobra

12.00 Otvoritev zobnih ambulant za otroke in odrasle v prizidku
osnovne šole Davorina Jenka, koncesionarja dr. Adela
Gašperič (za otroke) in dr. Mateja Rotar (za odrasle)

PETEK, 7. oktobra

19.30 Pokalna tekma 1/8 finala drž. pokala Slovenije v 
malem nogometu, ekipa MNK Zalog, športna dvorana
Cerklje, organizator NZS, ŠD/MNK Zalog

Program prireditev si lahko ogledate tudi na www.cerklje.si.

Ksenija Verbič, s.p.
Stara cesta 33, Cerklje
GSM: 041/673-766, 041/708-504

Prodaja ZELENJAVE IN SADJA
pridelano na okolju prijazen način.

Od oktobra sveži motovilec.
Velika izbira velikocvetnih mačeh. 

Frizerski salon

Magda
Janez Boštic, s.p.
Zg. Brnik 17, 4207 Cerklje
tel.: 04/25 26 112

Delovni čas:
pon: 7-15 ure
tor., sre., pet.,: 

13 -20 ure
čet.: 7 - 17 ure
sob.: 7 - 12 ure

TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

CERKLJE, Ul. 4. Oktobra 10, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444

d.
o.

o.

MIHA GROŠELJ
Tel.: 04 25 22 574, fax: 04 25 25 859

GSM: 041 672 - 057

KLJUČAVNIČARSKE STORITVE
4207 Cerklje, Poženik 14a

d.o.o

Suhomontažne storitve v gradbeništvu
- montaža sten in spuščenih stropov
- izgradnja mansardnih stanovanj
- vgrajevanje vrat in strešnih oken
- suhomontažni estrihi

Marko Dobnikar, s.p.
Lahovče 84, 4207 Cerklje

tel. in fax: 04 25 26 770, gsm: 041/653 778
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Bogdana se vsi radi spominjamo
Smučarji skakalci so se legendarnega Bogdana Norčiča minulo soboto spomnili na tekmovanju v Kranju,

naslednjo nedeljo pa bo v Cerkljah dobrodelna športno-glasbena prireditev.

Letos aprila je minilo leto dni, odkar je umrl
smučarski skakalec Bogdan Norčič, te dni pa
bo minilo dve leti, odkar je s prijatelji zadnjič
praznoval rojstni dan, abrahama. Zato je spo-
min nanj še kako živ, zlasti v lepem spominu
pa je Bogdan ostal slovenskemu rodu nekda-
njih in sedanjih smučarjev skakalcev. Starejši
se ga spominjajo kot sotekmovalca, mlajši kot
trenerja. Ves čas je bil član Smučarskega klu-
ba Triglav iz Kranja, njegovi nekdanji klubski
prijatelji pa so se že lani odločili, da bo njego-
vem spominu vsako jesen namenjena tudi ena
od tekem. Letos so jo pripravili na prvo sep-
tembrsko soboto, zmagovalec pa je postal
Bogdanov klubski prijatelj Matevž Šparovec,
član naše B skakalne reprezentance.

”Zmaga mi veliko pomeni, saj sem zmagal v
spomin na Bogdana Norčiča, ki je bil uspešen
skakalec in dober trener. Vedno se ga bom rad
spominjal, poznal sem ga, še več pa sem slišal
o njem,” je povedal osemnajstletnik Matevž
Šparovec iz Stražišča, ki je iz rok Bogdanove
žene Zdenke prejel največji pokal za zmago na
2. Norčičevem memorialu. 

Bogdana pa se bodo naslednjo nedeljo 
spomnili tudi njegovi ostali prijatelji, saj bo v 
Cerkljah znova potekala dobrodelna športno

Ob skakalni tekmi v Kranju so člani SK Triglav ženi Zdenki, hčerki Lei in sinu Binetu podarili šopek, 
ki so ga odnesli na Bogdanov grob.

glasbena prireditev. Glavni organizator Bojan Česen je povedal, da 
bo prireditev tako kot lani spet humanitarna, pomoči pa bodo deležni:
družina Čavlovič iz Borovca pri Kočevski Reki za obnovitev strehe, 
štiriletna Tina Lavrič, ki potrebuje aparat za merjenje utripa srca in 
količine kisika v krvi, ter nekdanji reprezentant v smučarskih skokih 
M. Urbančič, ki je na invalidskem vozičku. 

Na prireditvi, ki se bo začela v nedeljo, 18. septembra, ob 14. uri v
dvorani v Cerkljah in bo potekala pod geslom ”Športniki in glasbeniki
pomagamo - 2. Norčičev memorial”, bo sodelovalo veliko znanih šport-
nikov, na čelu s smučarji skakalci vseh generacij (Benkovič, Peterka,
Kranjec, Bogataj, Ulaga, Tepeš ...), kegljači (Benedik, Urbanc, Kirbiš
...), alpinisti (Tomo Česen, Tomaž Humar, Viki Grošelj ...), nekdanjimi
smučarji (Križaj, Strel, Benedik ...), atleti (Anže Prezelj, Brigita Buko-
vec ...), hokejistom Tomažem Vnukom, veslačem Janijem Klemenči-
čem, nogometaši (Udovič, Židan, Jermaniš, Gliha ...) in košarkarji. Po-
leg športnikov, ki bodo nastopili na malo nogometnem turnirju, pa bodo
v Cerklje prišli tudi znani slovenski glasbeniki na čelu z Nušo Derendo. 

Vilma Stanovnik

Zg. Brnik 81, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/25 22 121

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE d.o.o., Zg. Brnik
www.bim-line.si

zimski
delovni čas

pon.-pet.:
7.-19. ure
sobota:

8.-12. ure

Dvorje 22, tel.: 252 15 73
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